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Veuillez adresser vos commandes de préférence par e-mail à 

info@bibliosemliege.be ou par téléphone de 10h à 12h30 et de 

14h à 17 h 45 au 04/220.53.62 (sauf samedi et dimanche) 

  

* * * 

VEUILLEZ SIGNALER : 

  

Envoi par la poste ou par 

votre point d’enlèvement à nous indiquer et votre numéro de  

téléphone c’est obligatoire pour l’envoi. 

  

ou 

  

Enlèvement à la bibliothèque dans les 7 jours qui suivent la 

commande (payement par virement bancaire  avec preuve  

communication : catalogue + votre nom et prénom ou 

en espèces pas de Bancontact) 

passé ce délai les livres seront remis en vente ! 

  
* * * 

Les commandes sont fermes et définitives. 

 Les ouvrages ne pourront plus être repris ni échangés ! 

  
* * * 

Pour envoi, uniquement par virement. Le règlement des factures 

doit se faire dans les 10 jours. 

  

ING :  IBAN : BE49 3401 5004 2971 

  BIC : BBRUBEBB 
* * * 

 Tout rappel sera majoré pour frais d’administration (2.00 €) 
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A 
1. A l'origine des Croisades. (Préface d’André Vauchez) — Paris : Bayard, 2011 — 167 p. (Le Monde de la 

Bible) = 6,00 €. 

2. Abécassis (Armand) Judas et Jésus. Une liaison dangereuse — Paris : Editions n°1, 2001 — 266 p.      

= 8,00 €. 

3. Abécassis (Armand) Puits de guerre, sources de paix. Affrontements monothéistes — Paris : Seuil, 2003 — 

231 p.  = 8,00 €. 

4. Abus sexuels. Ecouter, enquêter, prévenir — Strasbourg : Presses Universitaires de Strasbourg, 2022 — 

438 p. (Chemins d'Ethique) = 10,00 €. 

5. Adrian (Luc) 365 méditations sur les chemins de Compostelle — Paris : Presses de la Renaissance, 2006 ill.  

= 6,00 €. 

6. Albaret (Laurent) L'Inquisition. Rempart de la foi — Paris : Gallimard, 1998 — 128 p. ill. (Découvertes 

Gallimard. Religions; 366) = 3,50 €. 

7. Al-Sallabi (Ali Mohammad) Dr. Ibrahim, l'Intime d'Allah. Prédicateur de l'Unicité, de l'islam et du bon 

modèle — [s.l.] : Editions Asalet, 2022 — 557 p. (Les Messagers les plus résolus) = 8,00 €. 

8. Anati (Emmanuel) Les mystères du mont Sinaî. Har Karkom — Paris : Bayard, 2000 — 225 p. ill. (Histoire) 

= 8,00 €. 

9. Anatrella (Tony) Le sexe oublié — Paris : Flammarion, 1995 — 338 p. (Champs; 278) = 4,00 €. 

10. Anatrella (Tony) L'Eglise et l'Amour — Paris : Flammarion, 2000 — 299 p. (Champs; 458) = 4,00 €. 

11. Andres (Glenn M.) L'art de Florence. (2 volumes) — Paris : Editions Abbeville, 2000 ill. Sous emboîtage  

= 60,00 €./2 

12. Arendt (Hannah) Condition de l'homme moderne. (Préface de Paul Ricoeur) — Paris : Pocket, 2011 — 406 

p. (Agora; 24) = 3,50 €. 

13. Arènes (Jacques) Croire au temps du Dieu fragile. Psychanalyse du deuil de Dieu — Paris : Cerf, 2012 — 

394 p. (Sciences humaines et religions) = 9,00 €. 

14. Argumentation (L') éthique. Hommage à René Heyer. Sous la direction de Marc Félix — Strasbourg : 

Presses Universitaires de Strasbourg, 2016 — 182 p. (Chemins d'Ethique) = 8,00 €. 

15. Arnould (Jacques) Pierre Teilhard de Chardin — Paris : Perrin, 2008 — 389 p. ill.  = 7,00 €. 

16. Art (L') de Venise. Sous la direction de Giandomenico  Romanelli (2 volumes) — Paris : Mengès, 1997 ill. 

Sous emboîtage  = 60,00 €./2 

17. Art (L') égyptien au temps des pyramides. (Exposition) — Tours : Mame, 1999 — 415 p. ill.  = 15,00 €. 

18. Artières (Philippe) 68, une histoire collective 1962-1981 avec 92 photographies inédites — Paris : Editions 

La Découverte, 2008 — 847 p. ill.  = 10,00 €. 

19. Assidua. La vie de saint Antoine racontée par un contemporain — Padova : Messaggero, 1995 — 87 p.  

= 4,00 €. 

20. Atlas des religions — Paris : France Loisirs, 1996 — 192 p. ill.  = 8,00 €. 

21. Attali (Jacques) L'homme nomade — Paris : Fayard, 2003 — 482 p. ill.  = 7,00 €. 

22. Augustin (George) La force de la miséricorde. Plénitude d'humanité — Paris : Médiaspaul, 2020 — 107 p.  

= 6,00 €. 

23. Augustin (saint) Les Aveux. Préface et Nouvelle traduction des Confessions par Frédéric Boyer — Paris : 

P.O.L, 2013 — 505 p.  = 6,00 €. 

24. Aventure (L') du cristal et du verre en Wallonie. (Exposition) — Tournai : La Renaissance du Livre, 1999 — 

144 p. ill. (Les beaux livres du Patrimoine) = 8,00 €. 
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Art, idées, histoire 
25. Argan (Giulio Carlo) L'Europe des capitales 1600-1700 — Genève : Editions d'Art Albert Skira, 1964 — 222 

p. ill. — Relié    = 12,50 €. 

26. Argan (Giulio Carlo) L'Europe des capitales 1600-1700 — Genève : Editions d'Art Albert Skira, 1964 — 222 

p. ill. — Relié    = 12,50 €. 

27. Chastel (André) Le mythe de la renaissance 1420-1520 - La crise de la Renaissance 1520-1600 — Genève : 

Editions d'Art Albert Skira, 1968/1969 —  ill. — Relié Sous emboîtage   = 25,00 €./2 

28. Chastel (André) Le mythe de la renaissance 1420-1520 - La crise de la Renaissance 1520-1600 — Genève : 

Editions d'Art Albert Skira, 1968/1969 —  ill. — Relié Sous emboîtage   = 25,00 €./2 

29. Duby (Georges) Adolescence de la chrétienté occidentale 980-1140 - L'Europe des Cathédrales 1140-1280 

- Fondements d'un nouvel humanisme 1280-1440 — Genève : Editions d'Art Albert Skira, 1966/1967 —  ill. 

— Relié Sous emboîtage  = 40,00 €./3 

30. Duby (Georges) Adolescence de la chrétienté occidentale 980-1140 - L'Europe des Cathédrales 1140-1280 

- Fondements d'un nouvel humanisme 1280-1440 — Genève : Editions d'Art Albert Skira, 1966/1967 —  ill. 

— Relié Sous emboîtage   = 40,00 €./3 

31. Keyser (Eugénie) de L'occident romantique 1789-1850 — Genève : Editions d'Art Albert Skira, 1965 — 212 

p. ill. — Relié    = 12,50 €. 

32. Keyser (Eugénie) de L'occident romantique 1789-1850 — Genève : Editions d'Art Albert Skira, 1965 — 212 

p. ill. — Relié    = 12,50 €. 

33. Starobinski (Jean) L'invention de la liberté 1700-1789 — Genève : Editions d'Art Albert Skira, 1964 — 222 

p. ill. — Relié Sous emboîtage   = 12,50 €. 

34. Starobinski (Jean) L'invention de la liberté 1700-1789 — Genève : Editions d'Art Albert Skira, 1964 — 222 

p. ill. — Relié  = 12,50 €. 

 

 

B 

 
 

35. Bacq (Michel) Pratique du discernement en commun. Nouvelle édition entièrement revue et actualisée. 

(Préface du Père Arturo Sosa) — Bruxelles : Editions Lessius, 2022 — 278 p. (Christus) = 7,00 €. 

36. Bacq (Philippe), Theobald (Christoph) Passeurs d'Evangile. Autour d'une pastorale d'engendrement — 

Bruxelles : Lumen Vitae, 2008 — 230 p. (Théologies pratiques) = 7,00 €. 

37. Balmary (Marie) Freud jusqu'à Dieu — Arles : Actes Sud, 2010 — 62 p. (Le souffle de l'esprit) = 3,00 €. 

38. Balthasar (Hans Urs von) La Gloire et la Croix. Les aspects esthétiques de la révélation. Tome I : Apparition 

— Paris : Aubier/Montaigne, 1975 — 587 p. (Théologie; 61) = 8,00 €. 

39. Balthasar (Hans Urs von) La Gloire et la Croix. Les aspects esthétiques de la révélation. Tome III : 

Théologie - 2. Nouvelle Alliance — Paris : Aubier/Montaigne, 1975 — 505 p. (Théologie; 83) = 8,00 €. 

40. Balthasar (Hans Urs von) Romano Guardini. Une réforme aux Sources — Paris : Fayard, 1971 — 112 p. (Le 

Signe) = 6,00 €. 

41. Balthasar (Hans Urs von) Théologie de l'histoire — Paris : Fayard, 1970 — 182 p. (Le Signe) = 7,00 €. 

42. Banon (Patrick) Marie de Magdala. L'apôtre préférée de Jésus — Paris : Michel Lafon, 2014 — 317 p.  

= 8,00 €. 

43. Baré (Françoise), Duplat (Guy) Particules de vie. Conversations avec François Englert — Waterloo : La 

Renaissance du Livre, 2014 — 124 p.  = 5,00 €. 

44. Baré (Pierre) Herstal sous la Révolution liégeoise (2 tomes) — Liège : Editions Biblio, 1980 ill.  = 34,00 €./2 

45. Barraux (Roland) Histoire des Dalaï-Lamas. Quatorze reflets sur le Lac des Visions — Paris : Albin Michel, 

1993 — 396 p.  = 8,00 €. 

46. Barthélemy-Vogels (R.), Hyart (Charles) L'iconographie russe de l'Apocalypse. La "mise à jour" des livres 

Saints (D'après le manuscrit n°6 de la Collection Wittert appartenant à la Bibliothèque Générale de 
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l'Université de Liège) — Paris : Les Belles Lettres, 1985 — 214 p. ill. + planches (Bibliothèque de la Faculté 

de Philosophie et Lettres de l'Université de Liège. Fascicule CCXLI) = 8,00 €. 

47. Baslez (Marie-Françoise) Comment notre monde est devenu chrétien — Tours : Editions CLD, 2008 — 220 

p.  = 7,00 €. 

48. Basset (Lytta) "Moi, je ne juge personne". L'Evangile au-delà de la morale — Paris : Albin Michel, 2003 — 

242 p. (Spiritualités vivantes; 200) = 3,50 €. 

49. Basset (Lytta) Aimer sans dévorer — Paris : Albin Michel, 2011 — 437 p.  = 7,00 €. 

50. Basset (Lytta) Oser la bienveillance — Paris : Albin Michel, 2018 — 426 p. (Espaces Libres; 285) = 4,00 €. 

51. Baudrillart (Alfred) Les carnets du cardinal Baudrillart (13 avril 1925 - 25 décembre 1928). Texte présenté, 

établi et annoté par Paul Christophe — Paris : Cerf, 2002 — 1164 p.  = 9,00  €. 

52. Baudrillart (Alfred) Les carnets du cardinal Baudrillart (13 février 1932 - 19 novembre 1935). Texte 

présenté, établi et annoté par Paul Christophe — Paris : Cerf, 2003 — 1310 p.  = 9,00 €. 

53. Baudrillart (Alfred) Les carnets du cardinal Baudrillart (1er janvier 1922 - 12 avril 1925). Texte présenté, 

établi et annoté par Paul Christophe — Paris : Cerf, 2001 — 1077 p.  = 9,00  €. 

54. Baudrillart (Alfred) Les carnets du cardinal Baudrillart (20 mai 1941 - 14 avril 1942). Texte présenté, établi 

et annoté par Paul Christophe — Paris : Cerf, 1999 — 438 p.  = 9,00 €. 

55. Baudrillart (Alfred) Les carnets du cardinal Baudrillart (20 novembre 1935 - 11 avril 1939). Texte présenté, 

établi et annoté par Paul Christophe — Paris : Cerf, 1996 — 1072 p.  = 9,00 €. 

56. Baudrillart (Alfred) Les carnets du cardinal Baudrillart (26 décembre 1928 - 12 février 1932). Texte 

présenté, établi et annoté par Paul Christophe — Paris : Cerf, 2003 — 1136 p.  = 9,00 €. 

57. Beaumont (Keith) Petite vie de John Henry Newman. Nouvelle édition revue et augmentée — Paris : 

Desclée de Brouwer, 2011 — 224 p. ill.  = 4,00 €. 

58. Bedouelle (Guy) L'histoire de l'Eglise. Images et défis — Rodez : Editions du Rouegue, 2004 — 277 p. ill.  

= 12,00 €. 

59. Bellet (Maurice) Invitation. Plaidoyer pour la gratuité et l'abstinence — Paris : Bayard, 2003 — 60 p.  

= 5,00 €. 

60. Bellet (Maurice) Notre foi en l'humain — Paris : Bayard, 2014 — 91 p.  = 4,00 €. 

61. Bellet (Maurice) Un chemin sans chemin — Paris : Bayard, 2016 — 178 p.  = 6,00 €. 

62. Benhamou (Philippe), Hodapp (Christopher) La franc-maçonnerie pour les Nuls — Paris : First Editions, 

2006 — 362 p.  = 7,00 €. 

63. Benoît XVI (pape) Discours au monde. Textes choisis et présentés par l'abbé Eric Iborra — Perpignan : 

Editions Artège, 2013 — 127 p.  = 5,00 €. 

64. Benoît XVI (pape) Pensées sur le visage de Jésus. Sélection de textes — Paris : Parole et Silence, 2011 — 

69 p. — v (Souligné)  = 3,50 €. 

65. Bernard (Marie-Christine) Les fondamentaux de la foi chrétienne. Une énergie spirituelle de terre et de 

ciel. (Préface de Christoph Theobald) — Paris : Presses de la Renaissance, 2017 — 304 p.  = 6,00 €. 

66. Bernard de Clairvaux (saint) L'Esprit Saint et la vie spirituelle — Chouzé-sur Loire : Saint-Léger Editions, 

2023 — 185 p.  = 6,00 €. 

67. Berten (Ignace) La sollicitude. Un mode de vie évangélique — Paris : Salvator, 2019 — 203 p. 

(Forum)(Fluo)  = 7,00 €. 

68. Berthier (Philippe) Petit catéchisme stendhalien — Paris : Editions de Fallois, 2012 — 186 p.  = 6,00 €. 

69. Berthod (Bernard), Favier (Gaël), Hardouin-Fugier (Elisabeth) Dictionnaire des arts liturgiques. Du Moyen 

Age à nos jours — Châteauneuf-sur-Charente : Frémur Editions, 2015 — 511 p. ill. — Relié  = 40,00 €. 

70. Bertholet (Paul), Hoffsummer (Patrick) L'église-halle des saints Hermes et Alexandre à Theux. Histoire et 

archéologie d'un édifice singulier (Extrait du Bulletin de la Société Verviétoise d'Archéologie et d'Histoire 

Volume LXV) — Dison : Imprimerie G. Lelotte, 1986 — 308 p. + 4 dépliants ill.  = 10,00 €. 

71. Besançon (Alain) Problèmes religieux contemporains — Paris : Editions de Fallois, 2015 — 278 p.         

= 7,00 €. 

72. Béthune (Léon) Le Vieux Liège. Recueil de vues rares et inédites publiées avec un texte explicatif. La 

Meuse et l'Ourthe. Réimpression anastatique — Bruxelles : Editions Libro-Sciences, 1974 ill. — Relié  

= 15,00 €. 
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73. Beukelaer (Eric) de, Decharneux (Baudouin) L'urgence humaniste. Plaidoyer pour une renaissance — 

Waterloo : La Renaissance du Livre, 2017 — 124 p.  = 5,00 €. 

74. Beutler (Johannes) L'Evangile de Jean. Commentaire — Bruxelles : Editions Jésuites, 2023 — 782 p. (Le 

Livre et le Rouleau) = 10,00 €. 

75. Bezançon (Jean-Noël) Vatican II, Dieu merci ! L'homme et le monde sous le regard du Christ — Paris : 

Bayard, 2012 — 207 p.  = 6,00 €. 

76. Bianchi (Enzo) Vivre c'est le Christ. La lettre aux Philippiens. — Paris : Médiaspaul, 2007 — 151 p. 

(Souligné)  = 6,00 €. 

77. Bible La Sainte Bible du chanoine Crampon. Grand format — Tournai : Desclée, 1961 — 1294 p. ill. — 

Relié Sous emboîtage  = 15,00 €. 

78. Bible (La) de Jérusalem. La Sainte Bible — Paris : Cerf, 2001 — 2559 p. + cartes — Relié  = 20,00 €. 

79. Bible (La). Illustrations de Gustave Doré avec des extraits du Nouveau Testament et de l'Ancien 

Testament choisis dans la Bible de Jérusalem —  [Gennevilliers] : Ars Mundi, 1993 — 470 p. ill.  = 10,00 €. 

80. Bible et médecine. Le corps et l'esprit — Bruxelles : Editions Lessius, 2004 — 153 p. (Le Livre et le 

Rouleau; 20) = 6,00 €. 

81. Bible. A.T. Français. 1978 Ancien Testament. Traduction œcuménique de la Bible. Edition intégrale — 

Paris : Cerf, 1978 — 2262 p. + cartes  = 11,00 €. 

82. Bible. Concordance indispensable. Version Louis Segond — Montélimar : Editions CLF France, 2017 — 

269 p.  = 7,00 €. 

83. Bible. Français. 2015 La Bible : traduction œcuménique : TOB comprenant l'Ancien et le Nouveau 

Testament — Paris : Cerf : Bibli'o : Société biblique française, 2015 — 2079 p. + cartes — Relié Sous 

emboîtage  = 20,00 €. 

84. Bible. N.T. Français. 1979 Nouveau Testament. Traduction œcuménique de la Bible. Edition intégrale — 

Paris : Cerf, 1979 — 826 p.  = 9,00 €. 

 

Bibliothèque Idéale 
85. Anthologie de la poésie française Du Bellay - Ronsard - Lamartine - Vigny - Hugo - Nerval - Baudelaire - 

Mallarmé - Rimbaud - Verlaine — Paris : Editions Garnier, 2010 — 838 p. (Bibliothèque Idéale; 23)     

= 4,00 €. 

86. Balzac Illusions perdues — Paris : Editions Garnier, 2010 — 897 p. (Bibliothèque Idéale; 9) = 4,00 €. 

87. Beaumarchais Le Barbier de Séville - Le Mariage de Figaro - La Mère coupable — Paris : Editions Garnier, 

2010 — 557 p. (Bibliothèque Idéale; 19) = 4,00 €. 

88. Bossuet Méditations sur la brièveté de la vie - Panégyriques - Sermons - Oraisons funèbres - Discours sur 

l'histoire universelle — Paris : Editions Garnier, 2010 — 617 p. (Bibliothèque Idéale; 21) = 4,00 €. 

89. Chateaubriand Atala - René - Voyage en Amérique - Vie de Rancé — Paris : Editions Garnier, 2010 — 678 

p. (Bibliothèque Idéale; 12) = 4,00 €. 

90. Corneille L'Illusion comique - Le Cid - Horace - Cinna - Polyeucte - Le Menteur - Agésilas - Tite et Bérénice 

— Paris : Editions Garnier, 2010 — 878 p. (Bibliothèque Idéale; 22) = 4,00 €. 

91. Diderot Le Neveu de Rameau - Jacques le Fataliste — Paris : Editions Garnier, 2010 — 517 p. 

(Bibliothèque Idéale; 16) = 4,00 €. 

92. Dumas Le Comte de Monte-Cristo - Tome 1 — Paris : Editions Garnier, 2010 — 1098 p. (Bibliothèque 

Idéale; 13) = 6,00 €. 

93. Dumas Le Comte de Monte-Cristo - Tome 2 — Paris : Editions Garnier, 2010 — 1036 p. (Bibliothèque 

Idéale; 14) = 6,00 €. 

94. Flaubert Madame Bovary — Paris : Editions Garnier, 2009 — 498 p. (Bibliothèque Idéale; 6) = 4,00 €. 

95. La Fontaine Fables — Paris : Editions Garnier, 2009 — 614 p. (Bibliothèque Idéale; 2) = 4,00 €. 

96. Marivaux Le Père prudent et équitable - La Surprise de l'amour - La Double inconstance - La Fausse 

Suivante ou le Fourbe puni - L'Ile des esclaves - La Seconde surprise de l'amour - Le Jeu de l'amour et du 

hasard - La Réunion des amours - Le triomphe de l'amour — Paris : Editions Garnier, 2010 — 798 p. 

(Bibliothèque Idéale; 24) = 4,00 €. 
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97. Maupassant Boule de suif - La Maison Tellier  - Une vie - Bel-Ami — Paris : Editions Garnier, 2009 — 898 p. 

(Bibliothèque Idéale; 1) = 4,00 €. 

98. Molière Tartuffe - Dom Juan - Le Misanthrope - L'Avare - Le Bourgeois gentilhomme - Les Femmes 

savantes - Le Malade imaginaire — Paris : Editions Garnier, 2009 — 795 p. (Bibliothèque Idéale; 3)     

= 4,00 €. 

99. Montesquieu Lettres persanes - Considérations sur les causes de la grandeur des Romains et de leur 

décadence — Paris : Editions Garnier, 2010 — 655 p. (Bibliothèque Idéale; 20) = 4,00 €. 

100. Musset On ne badine pas avec l'amour - Il ne faut jurer de rien - La Confession d'un enfant du siècle — 

Paris : Editions Garnier, 2010 — 517 p. (Bibliothèque Idéale; 17) = 4,00 €. 

101. Proust A l'ombre des jeunes filles en fleurs — Paris : Editions Garnier, 2010 — 777 p. (Bibliothèque Idéale; 

11) = 4,00 €. 

102. Racine Andromaque - Bérénice - Bajazet - Mithridate - Iphigénie - Phèdre - Esther - Athalie — Paris : 

Editions Garnier, 2010 — 696 p. (Bibliothèque Idéale; 18) = 4,00 €. 

103. Rousseau Les Confessions - Les Rêveries du promeneur solitaire — Paris : Editions Garnier, 2010 — 1076 p. 

(Bibliothèque Idéale; 15) = 4,00 €. 

104. Stendhal Le Rouge et le Noir — Paris : Editions Garnier, 2009 — 698 p. (Bibliothèque Idéale; 4) = 4,00 €. 

105. Victor Hugo Les Misérables - Tome 1 — Paris : Editions Garnier, 2009 — 1058 p. (Bibliothèque Idéale; 7) 

= 6,00 €. 

106. Victor Hugo Les Misérables - Tome 2 — Paris : Editions Garnier, 2009 — 1098 p. (Bibliothèque Idéale; 8) 

= 6,00 €. 

107. Voltaire Le Monde comme il va - Zadig - Micromégas - Candide - Traité sur la tolérance - Jeannot et Colin - 

L'Ingénu — Paris : Editions Garnier, 2010 — 537 p. (Bibliothèque Idéale; 10) = 4,00 €. 

108. Zola Nana — Paris : Editions Garnier, 2009 — 597 p. (Bibliothèque Idéale; 5) = 4,00 €. 

 

 

109. Bidar (Abdennour) Histoire de l'humanisme en Occident — Paris : Armand Colin, 2014 — 285 p. (Le temps 

des idées) = 7,00 €. 

110. Biemmi (Enzo) La seconde annonce. La grâce de recommencer — Bruxelles : Lumen Vitae, 2013 — 122 p. 

(Pédagogie catéchétique; 29) = 8,00 €. 

111. Blanchon (Laure) Voici les noces de l'Agneau. Quand l'incarnation passe par les pauvres. (Préface 

d'Etienne Grieu) — Bruxelles : Editions Lessius, 2017 — 494 p. (Donner raison - Théologie; 61) = 9,00 €. 

112. Blot (Thierry) Le curé, pasteur. Des origines à la fin du XXe siècle. Etude historique et juridique — Paris : 

Pierre Téqui, 2000 — 683 p.  = 10,00 €. 

113. Bluche (François) La foi chrétienne. Histoire et doctrines — Monaco : Editions du Rocher, 1996 — 321 p. 

(Le Présent de l'Histoire) = 7,00 €. 

114. Boniver (François) Les Armoiries des Princes-Evêques de Liège — Liège : Benard et Centrale Réunies, 1958 

— 166 p. ill.  = 12,00 €. 

115. Borchert (Till-Holger) Le siècle de Van Eyck 1430-1530. Le monde méditerranéen et les primitifs flamands. 

(Exposition) — Gand : Ludion, 2002 — 279 p. ill.  = 15,00 €. 

116. Bordonove (Georges) La tragédie cathare — Paris : France Loisirs, 1992 — 458 p.  = 6,00 €. 

117. Borngässer (Barnaba) Les Chemins de la Grâce. Les plus belles églises et cathédrales d'Europe — Postdam 

: H.F. Ullmann, 2015 — 399 p. ill.  = 26,00 €. 

118. Borras (Alphonse) Communion ecclésiale et synodalité. (Préface de Christoph Theobald) — Paris : CLD 

Editions, 2018 — 195 p.  = 7,00 €. 

119. Borras (Alphonse) Délibérer en Eglise. Hommage à Monsieur l'abbé Raphaël Collinet, official du diocèse 

de Liège — Bruxelles : Editons Lessius, 2010 — 303 p. (La Part-Dieu; 15) = 6,00 €. 

120. Botta (Vincent), Nève (François-Xavier) Liège au fil de Meuse — Alleur : Editions du Perron, 2001 — 147 

p. ill.  = 10,00 €. 

121. Bouddhisme/Bernard Faure - Judaïsme/Elena Loewenthal - Christianisme/Giorgio Bouchard - 

Islam/Younis Tawfik (4 volumes) — Paris : Liana Levi, 2004 ill. (iKon) — Relié Sous emboîtage  = 20,00 €. 

122. Bouflet (Joachim) Marthe Robin. Le verdict — Paris : Cerf, 2021 — 245 p.  = 7,00 €. 
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123. Boulet (Emile) Sceaux armoriés de Hesbaye (2 tomes) — Liège : Société des Bibliophiles liégeois, 

1985/1986 (Pages pas coupées)  = 50,00 €./2 

124. Boulier (Jean) Jean Hus — Bruxelles : Editions Complexe, 1982 — 306 p. (Le Temps et les Hommes; 10) 

= 7,00 €. 

125. Bourdieu (Pierre) La distinction critique sociale du jugement — Paris : Editions de Minuit, 2002 — 670 p. 

ill. (Le sens commun) = 6,00 €. 

126. Bourdieu (Pierre) La domination masculine — Paris : Seuil, 1998 — 142 p. (Liber) = 8,00 €.              

127. Bourdieu (Pierre) La noblesse d'Etat grandes écoles et esprit de corps — Paris : Editions de Minuit, 1989 

— 568 p. (Le sens commun) = 8,00 €. 

128. Bourdieu (Pierre) L'ontologie politique de Martin Heidegger — Paris : Edition de Minuit, 1988 — 122 p. 

(Le sens commun) = 8,00 €. 

129. Bourdieu (Pierre) Méditations pascaliennes Méditations — Paris : Seuil, 1997 — 316 p. (Liber) = 6,00 €. 

130. Bourdieu (Pierre) Raisons pratiques sur la théorie de l'action — Paris : Seuil, 1994 — 251 p.  = 7,00 €. 

131. Bourdieu (Pierre), Passeron (Jean-Claude) La reproduction éléments pour une théorie du système 

d'enseignement — Paris : Edition de Minuit, 1999 — 279 p. (Le sens commun) = 8,00 €. 

132. Boureux (Christophe) Commencer dans la vie religieuse avec saint Antoine suivi de la "Vie d'Antoine" par 

Athanase d'Alexandrie — Paris : Cerf, 2003 — 268 p.  = 6,00 €. 

133. Boutier (Marie-Guy) (Sous la direction scientifique) L'historien dans son atelier. Anthologie du document 

pour servir à l'histoire du pays de Liège du VIIIe au XVIIIe siècle — Liège : Société des Bibliophiles Liégeois, 

2017 — 441 p. ill.  = 35,00  €. 

134. Briais (Bernard) Les chemins de Saint-Jacques de Compostelle — [Sayat] : De Borée, 2009 — 186 p. ill. (La 

mémoire du temps) = 7,00 €. 

135. Brose (Jean) Dictionnaire des rues de Liège — Liège : H. Vaillant-Carmanne, 1977 — 200 p. ill. — Relié  

= 9,00 €. 

136. Brown (Raymond E.) Que sait-on du Nouveau Testament ? — Paris : Bayard, 2000 — 921 p.  = 9,00 €. 

137. Bruno de Jésus-Marie Saint Jean de la Croix. (Préface de Jacques Maritain) — Paris : Plon, 1929 — 482 p. 

ill.  = 5,00 €. 

138. Bruyère (Paul) Les compagnies sermentées de la cité de Liège aux Temps Modernes. L'exemple des jeunes 

arbalétriers (1523-1684) — Liège : Société des Bibliophiles liégeois, 2003 — 302 p. (Pages pas coupées)  

= 30,00 €. 

139. Bucaille (Maurice) La Bible, le coran et la science. Les Ecritures saintes examinées à la lumière des 

connaissances modernes. Quinzième édition revue et corrigée — Paris : Pocket, 2016 — 438 p. (Agora; 

198) = 4,50 €. 

140. Bucaille (Maurice) La Bible, le Coran et la science. Les Ecritures saintes examinées à la lumière des 

connaissances modernes. Quinzième édition revue et corrigée — Paris : Pocket, 1998 — 315 p. (Agora; 

198) = 3,50 €. 

141. Bulletin de l'Institut archéologique liégeois. Tome CXXVII - 2023 — Liège : Institut archéologique liégeois, 

2023 — 323 p. ill.  = 6,00 €. 

142. Butstraen (Christophe) Internet, mes parents, mes profs et moi. 3e édition — Louvain-la-Neuve : De 

Boeck, 2018 — 319 p. ill.  = 5,00 €. 
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Bibliothèque de la Pléiade 
143. Alain Les passions et la sagesse — Paris : Gallimard, 1960 — XLVI - 1430 p. (Bibliothèque de la Pléiade; 

143) = 20,00 €. 

144. Album Gustave Flaubert par Yvan Leclerc — Paris : Gallimard, 2021 — 252 p. (Album de la Pléiade; 60) 

= 15,00 €. 

145. Balzac La comédie humaine (3 tomes) — Paris : Gallimard (Bibliothèque de la Pléiade; 26, 27, 30)    

= 60,00 €./3 

146. Camus (Albert) Essais — Paris : Gallimard, 1965 — IX - 1975 p. (Bibliothèque de la Pléiade; 183) = 25,00 €. 

147. Camus (Albert) Théâtre. Récits. Nouvelles — Paris : Gallimard, 1962 — VIII - 2071 p. (Bibliothèque de la 

Pléiade; 161) = 25,00 €. 

148. Coran (Le). (Préface par J. Grosjean) — Paris : Gallimard, 1972 — CXV - 1087 p. (Bibliothèque de la 

Pléiade; 190) = 18,00 €. 

149. Descartes Œuvres et Lettres — Paris : Gallimard, 1970 — 1423 p. (Bibliothèque de la Pléiade; 40)    

= 18,00 €. 

150. Giono (Jean) Œuvres romanesques complètes. Tome 4 — Paris : Gallimard, 1984 — 1727 p. (Bibliothèque 

de la Pléiade; 268) = 20,00 €. 

151. La Fontaine (Jean) d’Œuvres complètes. Tome 1 : Fables, contes et nouvelles. Tome 2 : Œuvres diverses — 

Paris : Gallimard (Bibliothèque de la Pléiade) = 40,00 €./2 

152. Martin du Gard (Roger) Œuvres complètes (2 tomes) — Paris : Gallimard (Bibliothèque de la Pléiade; 113, 

114) = 40,00 €./2 

153. Molière Œuvres complètes (2 tomes) — Paris : Gallimard (Bibliothèque de la Pléiade; 8, 9) = 40,00 €./2 

154. Pascal Œuvres complètes — Paris : Gallimard, 1969 — XXIII - 1529 p. (Bibliothèque de la Pléiade; 34) 

= 20,00 €. 

155. Pascal Œuvres complètes — Paris : Gallimard, 1954 — XXVIII - 1517 p. (Bibliothèque de la Pléiade; 34) 

= 20,00 €. 

156. Péguy (Charles) Œuvres poétiques complètes — Paris : Gallimard, 1967 — XLII - 1554 p. (Bibliothèque de 

la Pléiade; 60) Sous emboîtage  = 20,00 €. 

157. Péguy (Charles) Œuvres poétiques complètes — Paris : Gallimard, 1957 — XLI - 1554 p. (Bibliothèque de la 

Pléiade; 60) Sous emboîtage  = 20,00 €. 

158. Platon Œuvres complètes — Paris : Gallimard, 1950 — 1376 p. (Bibliothèque de la Pléiade; 58) = 13,00 €. 

159. Proust (Marcel) A la recherche du temps perdu (3 tomes) — Paris : Gallimard (Bibliothèque de la Pléiade; 

100, 101, 102) = 50,00 €./3 

              

 

 

C 
 

160. Cahn (Walter) La Bible romane. Chefs-d'œuvre de l'enluminure — Fribourg : Office du Livre, 1982 — 304 

p. ill.  = 15,00 €. 

161. Callaey (P. Fredegando) Praelectiones Historiae Ecclesiasticae Antiquae — Rome : Athenaeum Pontificium 

Urbanum, 1944 — 403 p. + carte (Urbaniana Series Prima VIII) = 6,00 €. 

162. Calvez (Jean-Yves) Les silences de la doctrine sociale catholique — Paris : Editions de l'Atelier, 1999 — 159 

p. (Débattre) = 6,00 €. 

163. Candiard (Adrien) Sur la montagne. L'aspérité et la grâce — Paris : Cerf, 2023 — 141 p.  = 5,00 €. 

164. Capoa (Chiara) de L'Ancien Testament — Paris : Hazan, 2003 — 351 p. ill. (Guide des arts) = 8,00 €. 

165. Carcopino (Jérôme) De Pythagore aux Apôtres. Etudes sur la conversion du Monde Romain — Paris : 

Flammarion, 1956 — 380 p. ill.  = 6,00 €. 

166. Caspar (Philippe) L'individuation des êtres. Aristote, Leibniz et l'immunologie contemporaine — Namur : 

Culture et Vérité/Paris : Editions Lethielleux, 1985 — 318 p. (Sycomore. Série : Horizon; 13) = 7,00 €. 
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167. Catéchisme (Le) de Heidelberg. Introduction de Pierre-Olivier Léchot — Genève : Labor et Fides, 2013 — 

113 p. (Classiques) = 5,00 €. 

168. Caulier-Mathy (Nicole) Le monde des parlementaires liégeois 1831-1893. Essai de socio-biographies. 

Tome VII, volume 1 — Bruxelles : Palais des académies, 1996 — 806 p. (Histoire quantitative et 

développement de la Belgique aux XIXe et Xxe siècles. 1ère série (XIXe siècle)) = 8,00 €. 

169. Caussé (Françoise) La revue "L'Art sacré". Le débat en France sur l'art et la religion (1945-1954) — Paris : 

Cerf, 2010 — 683 p. (Histoire) = 9,00 €. 

170. Causse (Jean-Daniel) L'instant d'un geste. Le sujet, l'éthique et le don — Genève : Labor et Fides, 2004 — 

118 p. (Le champ éthique) = 6,00 €. 

171. Causse (Jean-Daniel), Cuvillier (Elian) Mythes grecs, mythes bibliques. L'humain face à ses Dieux — Paris : 

Cerf, 2007 — 183 p. (Lire la Bible; 150) = 6,00 €. 

172. Cavanaugh (William) Migrations du sacré. Théologies de l'Etat et de l'Eglise — Paris : Editions de 

L'Homme Nouveau, 2010 — 254 p. (Souligné - Fluo)  = 8,00 €. 

173. Cazes (Jean-Paul) 100 prières d'urgence. Cris du cœur — Paris : Salvator, 2007 — 126 p.  = 4,00 €. 

174. Cent trésors de la Bibliothèque royale de Belgique. (Exposition) — Bruxelles : Fonds Mercator, 2005 — 

100 p. ill.  = 16,00 €. 

175. Certeau (Michel de), Julia (Dominique), Revel (Jacques) Une politique de la langue. La Révolution 

française et les patois : l'enquête de Grégoire — Paris : Gallimard, 1975 — 317 p. (Bibliothèque des 

Histoires) = 8,00 €. 

176. Champollion (Jean-François) Grammaire égyptienne. (Préface de Christian Jacq) — Arles : Actes Sud, 1997 

— 555 p.  = 10,00 €. 

177. Chantre (Benoît) Les derniers jours de René Girard — Paris : Grasset, 2016 — 235 p. (Fluo)  = 6,00 €. 

178. Charentenay (Pierre) de Vers la justice de l'Evangile. Introduction à la pensée sociale de l'Eglise catholique 

— Paris : Desclée de Brouwer, 2008 — 243 p.  = 7,00 €. 

179. Charles de Foucauld, mon frère. Rencontres à thèmes — Bruyères-le-Châtel : Nouvelle Cité, 2016 — 175 

p. (Spiritualité)(Souligné)  = 6,00 €. 

180. Charlier (Yves) La Bible de Léau — Namur : La Traversée d'une Œuvre, 2021 — 62 p. ill. (Trésors; 3) (Livre 

neuf)  = 18,00 €. 

181. Chaunu (Pierre) Au cœur religieux de l'Histoire — Paris : Perrin, 1986 — 599 p. (Pour l'Histoire) = 8,00 €. 

182. Chaunu (Pierre) La mort à Paris XVIe, XVIIe et XVIIIe siècles — Paris : Fayard, 1978 — 543 p.  = 7,00 €. 

183. Chauvet (Louis-Marie) La messe autrement dit. Retour aux fondamentaux — Paris : Salvator, 2023 — 138 

p.  = 6,00 €. 

184. Chavot (Pierre) Artisans des monastères. Saveurs et produits des abbayes — Genève : Aubanel, 2001 — 

223 p. ill.  = 15,00 €. 

185. Chebel (Malek) Dictionnaire des symboles musulmans. Rites, mystique et civilisation — Paris : Albin 

Michel, 1995 — 500 p.  = 12,00 €. 

186. Chelini (Jean), Branthomme (Henry) Histoire des pèlerinages non chrétiens. Entre maqique et sacré : le 

chemin des Dieux. (Préface de Michel Meslin) — Paris : Hachette, 1987 — 538 p.  = 9,00 €. 

187. Cheng (François) Assise. Une rencontre inattendue suivi du Cantique des créatures de François d'Assise — 

Paris : Albin Michel, 2014 — 50 p.  = 3,50 €. 

188. Chenu (Bruno), Neusch (Marcel) Au pays de la théologie. A la découverte des hommes et des courants. 

Nouvelle édition mise à jour — Paris : Centurion, 1990 — 257 p.  = 6,00 €. 

189. Chevalier (Catherine) Former des laïcs pour la responsabilité ecclésiale. Enjeux théologiques et 

perspectives — Namur : Lumen Vitae, 2017 — 231 p. (Théologies pratiques) = 7,00 €. 

190. Chevalier (Jean), Gheerbrant (Alain) Dictionnaire des Symboles. Mythes, Rêves, Coutumes, Gestes, 

Formes, Figures, Couleurs, Nombres. Edition revue et augmentée. Douzième réimpression — Paris : Robert 

Laffont, 1991 — 1060 p. (Bouquins) = 15,00 €. 

191. Chouraqui (André) Les hommes de la Bible — Paris : Hachette, 1994 — 352 p. (La vie quotidienne)     

= 5,00 €. 

192. Cirri (Caterina) La chapelle Sixtine. (Préface d’Alexandre Gady) — Paris : Editions Place des Victoires, 2011 

— 286 p. ill.  = 40,00 €. 
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193. Clair (Charles) La vie de saint Ignace de Loyola d'après Pierre Ribadeneira, son premier historien — Paris : 

Plon, 1891 — IV, 459 p. ill. — Relié  = 30,00 €. 

194. Clercx Léonard-Etienne (Françoise) Liège en gravures. (Préface de Georges Goldine) — Liège : Gamma 

Halbart, 1979 — 119 p. ill.  = 10,00 €.             

195. Code de droit canonique annoté. Traduction et adaptation françaises des commentaires de l'Université 

pontificale de Salamanque publiés sous la direction du Professeur Lamberto de Echeverria — Paris : Cerf / 

Bourges : Tardy, 1989 — 1115 p. (Souligné - Fluo)  = 6,00 €. 

196. Cointet (Michèle) L'Eglise sous Vichy (1940-1945). La repentance en question — Paris : Le Grand Livre du 

Mois, 1998 — 404 p.  = 9,00 €. 

197. Collès (Luc), Nouailhat (René) Croire, savoir : quelles pédagogies européennes ? Données empiriques, 

analyses et questions pour l'avenir — Bruxelles : Lumen Vitae, 2013 — 330 p. (Haubans; 7) = 8,00 €. 

198. Colliander (Tito) Le chemin des ascetes. Initiation à la vie spirituelle — Bégrolles en Mauges : Abbaye de 

Bellefontaine, 1973 — 109 p. (Spiritualité Orientale et Vie Monastique; 12) = 3,50 €. 

199. Colloque. Bologne. 1980 Les Eglises après Vatican II. Dynamisme et prospective — Paris : Beauchesne, 

1981 — 360 p. (Théologie historique; 61) (Souligné)  = 6,00 €. 

200. Colloque. Conseil de l'Europe. 1996 L'Europe à la recherche de son âme. Les Eglises entre l'Europe et la 

Nation — Genève : Labor et Fides, 1999 — 237 p.  = 7,00 €. 

201. Colloque. Liège. 2015 De Hageveld à Liège Corneille Richard Antoine Van Bommel : parcours d'un évêque 

pédagogue et militant (1790-1852). Tome LXXI — Liège : Bulletin de la Société d'art et d'histoire du 

diocèse de Liège, 2017 — XIV - 261 p. ill.  = 6,00 €. 

202. Colloque. Lyon. 2000 Quand renaît le spirituel… Actes du Colloque international Marcel Légaut — 

Mirmande : Editions A.C.M.L., 2001 — 303 p. (Souligné)  = 7,00 €. 

203. Colloque. Paris. 2009 François d'Assise... Aujourd'hui. Colloque international. 8ème centenaire de L'Ordre 

Franciscain 1209-2009 — Paris : Editions  Franciscaines, 2010 — 336 p.  = 8,00 €. 

204. Colman (Pierre) L'orfèvrerie religieuse liégeoise. Du XVe siècle à la Révolution (2 tomes) — Liège : 

Université de Liège, 1966 ill. (Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettes de l'université de Liège; 

2) = 40,00 €./2 

 

Comte de Dalhem 
205. Abraham (Georges) Promenades historiques à Saive. Notes de toponymie et d'histoire. 2e édition revue et 

augmenée — Blegny : Domaine Touristique de Blegny, 1996 — 72 p. ill.  = 4,00  €. 

206. Bodson (Robert), Gotfryd (René) Cheratte jusque mai 1968 — Blegny : Domaine Touristique de Blegny, 

2015 — 394 p. Ill.  = 8,00  €. 

207. Defer (Jean) Mon histoire au Charbonnage de Blegny-Trembleur — Blegny : Domaine Touristique de 

Blegny, 2000 — 128 p. ill.  = 4,00  €. 

208. Gilissen (Antoine) Promenade par le dessin au Pays de Herve — Blegny : Domaine Touristique de Blegny, 

1992 — 333 p. ill.  = 8,00  €.              

209. Gilissen (Antoine) Promenade par le dessin dans l'Entre Geer et Meuse — Blegny : Domaine Touristique 

de Blegny, 2004 — 208 p. ill.  = 8,00  €. 

210. Gilissen (Antoine) Saint-Remy, mon village d'hier et d'aujourd'hui — Blegny : Domaine Touristique de 

Blegny, 2004 — 291 p. ill.  = 8,00  €. 

211. Guyot (Guillaume) Chroniques blegnytoises et dalhemoises. Présentation commentée de Paul Bolland. 

Illustrations originales de François Walthéry — Blegny : Domaine Touristique de Blegny, 2011 — 203 p. ill.  

= 8,00  €. 

212. Lambert (Albert) Le grand retour des "oubliés". Cinquante ans après, un prisonnier de guerre blegnytois se 

souvient… — Blegny : Domaine Touristique de Blegny, 1994 — 36 p. ill.  = 4,00  €. 

213. Weytjens (Laurent) Avant Blegny-Mine. Souvenirs et chaleur du Charbonnage de Trembleur — Blegny : 

Domaine Touristique de Blegny, 2007 — 71 p. ill.  = 4,00  €. 
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214. Comte-Sponville (André) Dictionnaire amoureux de Montaigne — Paris : Plon, 2020 — 633 p. ill. 

(Dictionnaire amoureux) = 9,00 €. 

215. Congar (Yves) Journal d'un théologien (1946-1956). Présenté et annoté par Etienne Fouilloux — Paris : 

Cerf, 2005 — 462 p.  = 10,00 €. 

216. Congar (Yves) Mon journal du Concile (1960-1963) Tome 1 -  Mon journal du Concile (1964-1966) Tome 2. 

Présenté et annoté par Eric Mahieu — Paris : Cerf, 2002 Sous emboîtage  = 18,00 €./2 

217. xxxx 

218. Conradt (Marcel) Place Saint-Lambert. Petite histoire illustrée — Andenne : Editions du Molinay, 1997 — 

149 p. ill.  = 8,00 €. 

219. Copsidas (Marina) Que votre joie soit parfaite. La violence démasquée par l'anthropologie. (Préface de 

Jean-Michel Oughourlian) — Chouzé-sur Loire : Saint-Léger Editions, 2017 — 310 p.  = 8,00 €. 

220. Coran (Le). L'Appel. Traduit et présenté par André Chouraqui — Paris : Robert Laffont, 1991 — 1434 p.  

= 10,00 €. 

221. Corbin (Alain) Histoire du christianisme. Pour mieux comprendre notre temps — Paris : Seuil, 2007 — 468 

p.  = 8,00 €. 

222. Cormier (Philippe) Les irréguliers de l'amour. Une question pour l'Eglise — Paris : Cerf, 2015 — 141 p.  

= 7,00 €. 

223. Cortès (Edouard) L'esprit du chemin. Compostelle, Rome, Jérusalem — Paris : Arthaud/Flammarion, 2014 

— 187 p. ill.  = 10,00€. 

224. Coste (René) Dieu et l'écologie. Environnement, théologie, spiritualité — Paris : Editions de l'Atelier, 1994 

— 271 p. (Tout simplement/Débattre) = 6,00 €. 

225. Cottiaux (Jean) Sainte Julienne de Cornillon. Promotrice de la Fête-Dieu. Son pays, son temps, son 

message. (Préface d’Albert Houssiau) — Liège : Carmel de Cornillon, 1991 — 260 p.  = 7,00 €. 

226. Cottin (Jérôme), Meyer (Jean-Marc) Catéchèse protestante et enseignement religieux. Etat des lieux et 

prospectives — Bruxelles : Lumen Vitae, 2013 — 248 p. (Pédagogie catéchétique; 27) = 9,00 €. 

227. Crépon (Pierre) Les Evangiles apocryphes — Paris : Retz, 1992 — 181 p. (Poche; 4) = 5,00 €. 

228. Croix (La). 50 ans d'Histoire au quotidien — Paris : Bayard, 2010 — 786 p.  = 16,00 €. 

 

 

Cahiers Evangile - Paris : Cerf = 3 € 
229. N°01/02 : Lecture de l'Evangile selon saint Marc/Jean Delorme - 1972 -123 p.  

230. N°03 : Christ est ressuscité ! E. Charpentier - 74 p.  

231. N°04 : Homme qui es-tu ? Pierre Grelot - 1976 - 62 p.  

232. N°05 : Pour lire l'Evangile selon saint Luc/A. George - 1973 - 70 p.  

233. N°06 : Libération des hommes et salut en Jésus-Christ. Une étude biblique (1ère partie) - 1973 - 58 p.  

234. N°07 : Libération des hommes et salut en Jésus-Christ. Une étude biblique (2ème partie) - 1974 - 63 p.  

235. N°08 : Les miracles de l'Evangile - 1974 - 58 p.  

236. N°09 : Lecture de l'Evangile selon saint Matthieu - 1976 - 66 p.  

237. N°10 : Pour une première lecture de la Bible/Charpentier E. - 1974 - 66p.           
238. N°12 : "…selon les Ecritures"/Pierre-Marie Beaude - 1975 - 59 p.           
239. N°13 : Pour prier avec les psaumes/M. Mannati - 1975 - 72 p.               
240. N°14 : Intertestament/André Paul - 1976 - 67 p.  
241. N°17 : Lecture de l'Evangile selon saint Jean/A. Jaubert - 1976 - 70 p.  

242. N°18 : Les récits de l'enfance de Jésus. Matthieu 1-2 - Luc 1-2/ Présentés par Charles Perrot - 1976      - 

71 p.  

243. N°19 : Message de l'Epître aux Hébreux/Albert Vanhoye - 1977 - 58 p.  

244. N°21 : Une lecture des actes des apôtres/Edouard Cothenet - 1977 - 75 p.              

245. N°25 : Les psaumes et Jésus, Jésus et les psaumes /Michel Gourgues - 1978 - 62 p.  

246. N°85 : Le Cantique des Cantiques/Présenté par Anne -Marie Pelletier -1993 - 66 p.  

247. N°92 : Le livre des Psaumes/Présenté par Matthieu Collin - 1995 - 66 p.  
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D 
 

248. Dandrieu (Laurent) Eglise et immigration : le grand malaise. Le pape et le suicide de la civilisation 

européenne — Paris : Presses de la Renaissance, 2023 — 307 p.  = 8,00 €. 

249. Dargent (Claude) (Sous la direction) Science et religion — Paris : CNRS Editions, 2017 — 250 p.  = 8,00 €. 

250. Daris (Joseph) Histoire du diocèse et de la Principauté de Liège (7 volumes) — Bruxelles : Editions Culture 

et Civilisation, 1980 — Relié  = 200,00 €./7     

251. Daris (Joseph) Histoire du diocèse et de la Principauté de Liège. Tome 1 : Depuis leur origine jusqu'au XIIIe 

siècle — Bruxelles : Editions Culture et Civilisation, 1980 — 760 p. — Relié  = 25,00 €. 

252. Daris (Joseph) Histoire du diocèse et de la Principauté de Liège. Tome 2 : Pendant le XIIIe et le XIVe siècle 

— Bruxelles : Editions Culture et Civilisation, 1980 — 710 p. — Relié  = 25,00 €. 

253. Daris (Joseph) Histoire du diocèse et de la Principauté de Liège. Tome 3 : Pendant le XVe siècle — 

Bruxelles : Editions Culture et Civilisation, 1980 — 712 p. — Relié  = 25,00 €. 

254. Daris (Joseph) Histoire du diocèse et de la Principauté de Liège. Tome 4 : Pendant le XVIe siècle — 

Bruxelles : Editions Culture et Civilisation, 1980 — 698 p. — Relié  = 25,00 €. 

255. Daris (Joseph) Le diocèse de Liège sous l'épiscopat de Mgr Théodore De Montpellier 1852 à 1879. 

Reproduction anastaltique de l'édition de 1892 — Bruxelles : Editions Culture et Civilisation, 1974 — 209 

p.  = 6,00 €. 

256. De Baecque (A.) Les voix de Compostelle. De saint Augustin à Jean-Christophe Rufin — Paris : Omnibus, 

2015 — 602 p.  = 10,00 €.             

257. De Bruyn (André) Anciennes houillères de la région liégeoise. 2e édition — Liège : Editions Dricot, 1988 — 

208 p. ill.  = 9,00 €. 

258. De Jong (J. P.) L'Eucharistie comme réalité symbolique. Sacrement de l'Unité — Paris : Cerf, 1972 — 159 p. 

(Cogitatio Fidei; 65) = 6,00 €. 

259. De Meester (Conrad) La fraude mystique de Marthe Robin. Dieu saura écrire droit sur des lignes courbes. 

— Paris : Cerf, 2020 — 415 p.  = 8,00 €. 

260. De Paoli (Pietro) Petites conversations avec ma nièce sur la question de Dieu — Paris : Plon, 2014 — 129 

p.  = 4,00 €. 

261. De Seyn (Eug.) Dictionnaire historique et géographique des Communes belges. Tome Premier de A - L - 

Tome Second de M - Z. Deuxième édition, augmentée et mise à jour — Bruxelles : A. Bieleveld, 1933/1934 

ill. (Dos refait)  = 18,00 €./2 

262. De Volder (Jan) La résistance d'un cardinal. Le cardinal Mercier, l'Eglise et la Guerre 14-18 — Namur : 

Editions Fidélité, 2016 — 194 p. (Histoire) = 9,00 €. 

263. Decock (Wim) Le marché du mérite. Penser le droit et l'économie avec Léonard Lessius — [Bruxelles] : 

Zones Sensibles, 2019 — 244 p. ill.  = 7,00 €. 

264. Decoin (Didier) Dictionnaire amoureux de la Bible — Paris : Plon, 2017 — 662 p. ill. (Dictionnaire 

amoureux) = 10,00 €. 

265. Decourt (Georges) Conduire une action pastorale. (Préface par André Fossion. Postface par Bernard 

Reymond) — Paris : Cerf, 1997 — 124 p. (Théologies pratiques) = 6,00 €. 

266. Dehousse (Georges) Histoire de Vottem — Vottem : Georges Dehousse, 1981 — 479 p.                  

(Souligné)  = 8,00 €. 

267. Del Castillo (Michel) Dictionnaire amoureux de l'Espagne — Paris : Plon, 2005 — 408 p. ill. (Dictionnaire 

amoureux) = 7,00 €. 

268. Delamarre (Catherine) Thérèse d'Avila (1515-1582). L'oratoire et la forteresse. Biographie — Paris : 

Salvator, 2014 — 350 p.  = 8,00 €. 

269. Delclos (Marie), Caradeau (Jean-Luc) Eternelles guerres de religions. D'Abraham à Al-Qaïda — Paris : 

Editions Trajectoire, 2008 — 371 p.  = 7,00 €. 

270. Delcourt (Marie) La correspondance d'Erasme. Traduite et annotée d'après l'Opus epistolarum de P. S. 

Allen, H. M. Allen et H. W. Garrod. Volume 1 (1484-1514) — Bruxelles : Presses Académiques 

Européennes, 1967 — 571 p. (Institut pour l'étude de la Renaissance et de l'humanité) (Pages pas 

coupées)  = 10,00 €. 



14 
 

271. Deleuse (Joseph) Les fontaines Roland à Liège. Sur les traces de l'Eau Roland et des fontaines de Liège. 

N°365-366 (Tome XVII, n°18-19) — Liège : Bulletin de la Société royale Le Vieux-Liège, 2019 ill.  = 5,00 €. 

272. Deleuze (Gilles) Foucault — Paris : Editions de Minuit, 1986 — 141 p. (Critique) = 5,00 €. 

273. Delhez (Charles), Radermakers (Jean) Apprendre à lire la Bible — Namur : Editions Fidélité, 2007 — 292 

p. ill. (Souligné)  = 8,00 €. 

274. Delumeau (Jean) La Peur en Occident (XIVe-XVIIIe siècles). Une cité assiégée — Paris : Fayard, 1982 — 607 

p. (Pluriel; 8350) = 3,50 €. 

275. Delumeau (Jean) Le péché et la peur. La culpabilisation en Occident (XIIIe - XVIIIe siècles) — Paris : Fayard, 

1983 — 741 p.  = 8,00 €. 

276. Delumeau (Jean), Wanegffelen (Thierry) Naissance et affirmation de la Réforme — Paris : Presses 

Universitaires de France, 2008 — LXXVIII - 441 p. (Nouvelle Clio) = 7,00 €. 

277. Demoulin (Bruno) Histoire de Liège. Une cité, une capitale, une métropole — Liège : Les Grandes 

Conférences Liégeoises/ Bruxelles : Editions Marot, 2017 — 352 p. ill.  = 30,00 €. 

278. Demoulin (Bruno) Liège et le Palais des Princes-Evêques — Bruxelles : Fonds Mercator, 2008 — 318 p. ill.  

= 30,00 €. 

279. Demurger (Alain) Jacques de Molay. Le crépuscule des templiers — Paris : Editions Payot et Rivages, 2007 

— 396 p. ill. (Biographie Payot) = 7,00 €. 

280. Dengis (Edmond), Genard (Guy) Les faïences d'Andenne et de Huy — Andenne : Rémy Magermans, 1978 

— 269 p. ill.  = 30,00 €. 

281. Denille (Roger) Table des pièces et des meubles héraldiques contenus dans la collection de Sceaux 

armoriés de Hesbaye de Emile Boulet — Liège : Société des Bibliophiles liégeois, 1987 — 227 p. (Pages pas 

coupées)  = 20,00 €. 

282. Denimal (Eric) Le Christ selon Jésus — Paris : Presses de la Renaissance, 2011 — 277 p.  = 8,00 €. 

283. Denis (Philippe) Les Eglises d'étrangers en Pays rhénans (1538-1564) — Paris : Les Belles Lettres, 1984 — 

689 p. cartes (Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettres de l'Université de Liège. Fascicule 

CCXLI) = 10,00 €. 

284. Dentin (Pierre) Les privilèges des Papes devant l'Ecriture et l'Histoire — Paris : Cerf, 1995 — 291 p. (Parole 

présente) = 6,00 €. 

285. Deretz (Jacques), Nocent (Adrien) Synopse des textes conciliaires — Paris : Editions Universitaires, 1966 

— 1413 p.  = 7,00 €. 

286. Derroitte (Henri) Catéchèse et initiation — Bruxelles : Lumen Vitae, 2005 — 247 p. (Pédagogie 

catéchétique; 18) = 8,00 €. 

287. Derroitte (Henri) Les grandes signatures de la catéchèse du XXe siècle à nos jours. Tome 2 — Bruxelles : 

Lumen Vitae, 2014 — 530 p. (Les Fondamentaux; 4) = 10,00 €. 

288. Derroitte (Henri) (Sous la direction) Théologie, mission et catéchèse — Bruxelles : Lumen Vitae, 2002 — 

213 p. (Théologies pratiques) = 7,00 €. 

289. Derroitte (Henri), Palmyre (Danielle) (Sous la direction) Les nouveaux catéchistes. Leur formation, leurs 

compétences, leur mission — Bruxelles : Lumen Vitae, 2008 — 266 p. (Pédagogie catéchétique; 21)    

= 7,00 €. 

290. Desmet (Marc), Grommen (Ria) L'autonomie en question. Approches psychologiques et spirituelles — 

Bruxelles : Editions Lessius, 2012 — 208 p. (Donner raison; 38) = 7,00 €. 

291. Desroches Noblecourt (Christiane) Le fabuleux héritage de l'Egypte — Paris : Editions SW - Télémaque, 

2005 — 323 p. ill. — Relié  = 14,00 €. 

292. Devoghel (Jean-Claude) L'interrogation ultime. Approche des besoins spirituels en soins palliatifs — 

Namur : Editions Fidélité, 2009 — 238 p.  = 8,00 €. 

293. Dictionnaire de Voltaire — Bruxelles : Editions Espace de Libertés/Editions du Centre d'Action Laïque, 

1994 — 281 p. (Laïcité) = 9,00 €. 

294. Dictionnaire encyclopédique du Moyen Age. Sous la direction d’André Vauchez. 2 volumes — Paris : Cerf, 

1997 ill.  = 50,00 €./2 
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295. Dieudonné (Philippe) Corneille Van Bommel (Leyde, 1790 - Liège, 1852). Prêtre enseignant, écrivain 

militant, évêque missionnaire — Liège : Société d'Art et d'Histoire du Diocèse de Liège, 2015 — 119 p.  

= 5,00 €. 

296. Dilasser (Maurice) Eglises et symboles — Stasbourg : Editions du Signe, 1999 — 165 p. ill.  = 12,00 €. 

297. Doré (Joseph) Introduction à l'étude de la théologie. Tome II : A la source, la foi (troisième partie) - Une 

discipline en acte (quatrième partie) — Paris : Desclée, 1992 — 651 p. (Manuel de théologie) = 9,00 €. 

298. Doré (Joseph) Jésus expliqué à tous — Paris : Seuil, 2015 — 153 p.  = 4,00 €. 

299. Doré (Joseph) La grâce  de croire. Tome 2 : La foi — Paris : Editions de l'Atelier, 2003 — 270 p. 

(Interventions théologiques) = 6,00 €. 

300. Doschka (Roland), Dumont (Françoise), Meyer (Meret) Marc Chagall. Sources et visions. (Exposition) — 

Munich : Prestel, 1998 — 231 p. ill.  = 14,00 €. 

301. Douze musulmans parlent de Jésus. Sous la direction de Fawzia Zouari — Paris : Desclée de Brouwer, 

2017 — 161 p.  = 6,00 €. 

302. Drouard Gaboriaud (Isabelle) La pédagogie de l'engendrement. Sources et mise en œuvre à l'école. 

(Préface de Christoph Theobald) — Bruxelles : Lumen Vitae, 2016 — 225 p. (Haubans; 9) = 8,00 €. 

303. du Parc Locmaria (Marie-Hélène) "Tant souffrir et tant aimer" selon Etty Hillesum. (Préface de Didier 

Decoin) — Paris : Salvator, 2011 — 248 p.  = 7,00 €. 

304. du Ry (Chantal) Huy. Histoire d'une ville médiévale à travers ses légendes et ses monuments — Liège : 

Editions du Céfal, 2000 — 288 p. ill.  = 8,00 €. 

305. Dubreucq (Jacques) Liège en cartes postales anciennes — Zaltbommel : Bibliothèque Européenne, 1972 

ill.  = 6,00 €. 

306. Dubreuil (Jean-André) Possessions et exorcismes. Le démon, une réalité inchangée — [s.l.] : Editions 

Grégroriennes, 2010 — 287 p. (Le Guetteur) = 6,00 €. 

307. Duby (Georges) Le temps des cathédrales. L'art et la société 980-1420 — Paris : France Loisirs, 1992 — 

445 p. ill. — Relié  = 5,00 €. 

308. Dues (Greg) Guide des coutumes et traditions catholiques — Paris : Bayard, 2004 — 398 p.  = 6,00 €. 

309. Dupont (Jacques) Les Béatitudes. Tome 1 : le problème littéraire - Tome 2 : La bonne nouvelle - Tome 3 : 

Les évangélistes — Paris : J. Gabalda et Cie, 1969/1973 (Etudes Bibliques) (Pages pas coupées)          

= 40,00 €./3 

310. Durand (François) Le témoignage du Ressuscité. Contribution à une théologie fondamentale de 

l'expérience pascale — Bruxelles : Editions Lessius, 2016 — 366 p. (Donner raison - Théologie; 50) 

(Souligné)  = 9,00 €. 

311. Dutter (Cécilia) Etty Hillesum, une voie dans la nuit — Paris : Robert Laffont, 2010 — 199 p. ill.  = 7,00 €. 

312. Duve (Christian) de De Jésus à Jésus… en passant par Darwin — Paris : Odile Jacob, 2011 — 91 p.       

= 5,00 €. 

313. Duve (Christian) de Sept vies en une. Mémoires d'un prix Nobel — Paris : Odile Jacob, 2013 — 334 p. 

(Sciences) = 8,00 €. 

314. Duve (Christian) de, Vandenhaute (Jean) Sur la science et au-delà — Paris : Odile Jacob, 2013 — 242 p. 

(Sciences) = 8,00 €. 

315. Dziembowski (Edmond) La guerre de Sept ans 1756-1763 — Paris : Perrin/Ministère de la Défense, 2015 

— 670 p.  = 8,00 €. 
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Ecrits des Saints 
316. Alzin (Josse) Saint Curé d'Ars. Sermons — Namur : Editions du Soleil Levant, 1957 — 189 p. (Textes 

choisis) = 3,00 €. 

317. Alzin (Josse) Saint Pierre Chanel. Premier martyr d'Océanie. Sermons. Lettres. Testament. Journal de 

mission — Namur : Editions du Soleil Levant, 1962 — 190 p. (Textes choisis) = 3,00 €. 

318. Blaise (Albert) Saint Césaire d'Arles. Sermons — Namur : Editions du Soleil Levant, 1962 — 190 p. (Textes 

choisis) = 3,00 €. 

319. Blaise (Albert) Saint Hilaire de Poitiers. De trinitate et ouvrages exégétiques — Namur : Editions du Soleil 

Levant, 1963 — 187 p. (Textes choisis) = 3,00 €. 

320. Couturier (Charles) Saint François Xavier. Correspondance — Namur : Editions du Soleil Levant, 1961 — 

188 p. (Textes choisis) = 3,00 €. 

321. Devolder (Edmond) Saint Grégoire de Nazianze. Homélies XXXVIII, XXXIX, XL, I, XLV, XLI — Namur : 

Editions du Soleil Levant, 1962 — 190 p. (Textes choisis) = 3,00 €. 

322. Dolle (René) Saint Léon le Grand. Sermons — Namur : Editions du Soleil Levant, 1962 — 186 p. (Textes 

choisis) = 3,00 €. 

323. Dumas (Antoine) Saint Benoît. La Règle des moines. La vie de saint Benoît par saint Grégoire le Grand — 

Namur : Editions du Soleil Levant, 1958 — 183 p. (Textes choisis) = 3,00 €. 

324. Dumas (Antoine) Saint Jérôme. Lettres — Namur : Editions du Soleil Levant, 1960 — 189 p. (Textes 

choisis) = 3,00 €. 

325. Gaï (J. B.) Saint Charles Borromée. Homélies. Sermons et entretiens — Namur : Editions du Soleil Levant, 

1962 — 186 p (Textes choisis) = 3,00 €. 

326. Garreau (Albert) Saint Irénée. Contre les hérésies — Namur : Editions du Soleil Levant, 1963 — 187 p. 

(Textes choisis) = 3,00 €. 

327. Gorce (Denys) Saint Cyprien. Lettres — Namur : Editions du Soleil Levant, 1961 — 191 p. (Textes choisis) 

= 3,00 €. 

328. Lambotte (Charles) Saint Ignace de Loyola. Autobiographie. Exercices spirituels. Constitutions - Lettres — 

Namur : Editions du Soleil Levant, 1957 — 187 p. (Textes choisis) = 3,00 €. 

329. Lassus (L. A.) Saints Pierre Damien et Bruno de Querfurt. La vie du Bienheureux Romuald. La vie des cinq 

Frères — Namur : Editions du Soleil Levant, 1962 — 230 p.  = 3,00 €. 

330. Marc'Hadour (Germain) Saint Thomas More. Lettre à Dorp. La supplication des âmes — Namur : Editions 

du Soleil Levant, 1962 — 278 p.  = 3,00 €. 

331. Pezzoli (Denise) Saint Robert Bellarmin. Autobiographie. Opuscules. Exhortations familières — Namur : 

Editions du Soleil Levant, 1960 — 191 p. (Textes choisis) = 3,00 €. 

332. Pietri (Ch.) Saint Paulin de Nole. Poèmes, lettres et sermon — Namur : Editions du Soleil Levant, 1964 — 

192 p. (Textes choisis) = 3,00 €. 

333. Rouschausse (Jean) Saint John Fisher. Discours. Traité de la prière. Ecrits de prison — Namur : Editions du 

Soleil Levant, 1964 — 193 p. (Textes choisis) = 3,00 €. 

334. Vandenberghe (Bruno H.) Saint Jean Chrysostome. Homélies sur saint Matthieu. L'évangile de l'enfance. 

Sermons christologiques — Namur : Editions du Soleil Levant, 1961 — 185 p.  = 3,00 €. 

335. Wasselynck (René) Saint Grégoire le Grand. Homélies pour les dimanches du cycle de Pâques — Namur : 

Editions du Soleil Levant, 1962 — 175 p. (Textes choisis) = 3,00 €. 

336. Ecrits (Les) de saint Jean et l'Epître aux Hébreux — Tournai : Desclée, 1984 — 345 p. (Petite bibliothèque 

des sciences bibliques. Nouveau testament; 5) = 6,00 €. 

337. Ecrits (Les) des Pères apostoliques. Texte intégral. Introduction de Dominique Bertrand — Paris : Cerf, 

1990 — 548 p. (Foi Vivante; 244) = 3,50 €. 

338. Egron (Agnès) La prière de feu. Dans la tradition monastique des premiers siècles chrétiens. (Préface par le 

Père A.-G. Hamman) — Paris : Cerf, 1995 — 169 p. (Epiphanie) = 6,00 €. 
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339. El Khoury (Tony) L'Evangile expliqué par les chrétiens d'Orient — Paris : Magnificat, 2018 — 179 p. ill.  

= 8,00 €. 

340. Eliade (Mircea) Histoire des croyances et des idées religieuses (3 tomes) — Paris : Editions Payot, 1996 

(Bibliothèque historique Payot) = 30,00 €./3 

341. Ellenberger (Henri F.) Histoire de la découverte de l'inconscient. Texte entièrement revu, corrigé et 

augmenté d'un complément bibliographique — Paris : Fayard, 1994 — 974 p. — Relié  = 12,00 €. 

342. Ellul (Jacques) La loi de liberté. Commentaire de l'épître de Jacques — Paris : Bayard, 2020 — 249 p.  

= 8,00 €. 

343. Ellul (Jacques) Théologie et technique. Pour une éthique de la non-puissance — Genève : Labor et Fides, 

2014 — 368 p.  = 10,00 €. 

344. Encyclo (L') Catho — Paris : Bayard, 2008 — 541 p.  = 9,00 €. 

345. Englebert (Omer) La Fleur des saints. 1910 prénoms et leur histoire suivant l'ordre du calendrier — Paris : 

Albin Michel, 1992 — 469 p.  = 9,00 €. 

346. Epistolae et Evangelia Tam de Tempore, quam de sanctis, et communi sanctorum, cum collectis iisdem 

propriis, et quatuor passionibus, cum cantu, e Missali Parisiense excerpta ; additis orationibus quae per 

anni curriculum ad processionem dicuntur — Paris : P. AE. Le Mercier, 1762 — 404 p. + lxxviii  = 250,00 €. 

347. Erasme La philosophie chrétienne. L'éloge de la folie - L'essai sur le libre arbitre - Le ciceronien - La 

réfutation de Clichtove. Avec un tableau dépliant Hors-Texte — Paris : Librairie Philosophique J. Vrin, 1970 

— 399 p. (De Pétraque à Descartes; XXII) (Pages pas coupées)  = 10,00 €. 

348. Erasme Les colloques. Choisis, traduits et présentés par Léon-E. Halkin — Bruxelles : Presses Académiques 

Européennes, 1971 — 125 p.  = 6,00 €. 

349. Etienne (Luc) L'église Saint-Denis de Liège. Une collégiale millénaire — Namur : Institut du Patrimoine 

wallon, 2014 — 40 p. ill. (Carnets du Patrimoine; 119) = 3,00 €. 

350. Exposition. Bruxelles. 1983 Un siècle de franc-maçonnerie dans nos régions 1740-1840 — Bruxelles : 

CGER, 1983 — 231 p. ill.  = 6,00 €. 

351. Exposition. Bruxelles. 2003 Icônes et manuscrits bulgares. Europalia 2002 Bulgaria — Bruxelles : 

Fondation Europalia International et les auteurs/Snoeck-Ducaju & Zoon, 2002 — 116 p. ill.  = 10,00 €. 

352. Exposition. Huy. 2019 Maryam. Marie dans l'art du Val de Meuse. Sous la coordination de Marylène 

Laffineur-Crépin. (Septennales de Huy) — Huy : [s.l.], 2019 — 116 p. ill.  = 6,00 €. 

353. Exposition. Liège. 1960 L'Argenterie religieuse liégeoise (XVIe - XVIIIe siècle) — Liège : [s.n.], 1960 — 63 p. 

ill.  = 6,00 €. 

354. Exposition. Liège. 1961 L'Argenterie religieuse liégeoise (XVIIe et XVIIIe siècles) — Liège : [s.n.], 1961 — 63 

p. ill.  = 6,00 €. 

355. Exposition. Liège. 1963 L'Argenterie religieuse liégeoise (XVIe - XVIIIe siècle) — Liège : [s.n.], 1963 — 63 p. 

ill.  = 6,00 €. 

356. Exposition. Liège. 1973 et 1976 Art ancien dans le Patrimoine privé liégeois. Catalogue. (2 tomes) — Liège 

: Vaillant-Carmanne ill.  = 9,00 €./2 

357. Exposition. Liège. 1980 Saint Lambert culte & iconographie. Catalogue — [s.l.] : [s.n.], 1980 — 116 p. ill.  

= 6,00 €. 

358. Exposition. Liège. 1985 Visages urbains de Liège depuis 1830 — Liège : Imprimerie Buteneers, 1984 — 

199 p. ill.  = 8,00 €. 

359. Exposition. Liège. 1990 Saint-Martin. Mémoire de Liège. Direction scientifique Marylène Laffineur-Crépin 

— Alleur : Editions du Perron, 1990 — 301 p. ill.  = 8,00 €.. 

360. Exposition. Liège. 1991 L'orfèvrerie civile ancienne du Pays de Liège — Liège : Imprimerie Massoz, 1991 — 

327 p. ill.  = 10,00 €. 

361. Exposition. Paris. 1985/1987 L'art verrier en Wallonie de 1802 à nos jours — Liège : Imprimerie Massoz, 

1985 — 224 p. ill.  = 12,00 €. 

362. Exposition. Paris. 1987/1988 Archéologie du Livre Médiéval — [s.l.] : Presses du CNRS, 1987 — 72 p. ill.  

= 5,00 €. 

363. Exposition. Paris. Tourcoing. 2017/2018 Chrétiens d'Orient, 2000 ans d'histoire — Paris : Gallimard, 2017 

— 207 p. ill.  = 10,00 €. 
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364. Falla (Claire) L'apologie d'Origène par Pierre Halloix (1648) — Paris : Les Belles Lettres, 1983 — 194 p. 

(Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettres de l'Université de Liège. Fascicule CCXXXVIII)      

= 8,00 €. 

365. Fédorovski (Vladimir) Dictionnaire amoureux de Saint-Pétersbourg — Paris : Plon, 2016 — 640 p. ill. 

(Dictionnaire amoureux) = 9,00 €. 

366. Ficacci (Luigi) Giovanni Battista Piranesi. Catalogue raisonné des eaux-fortes (2 volumes). (En anglais, en 

allemand, en français) — Cologne : Taschen ill. Sous emboîtage  = 25,00 €./2 

367. Fino (Catherine) Pédagogie divine. L'action de Dieu dans la diversité des familles — Paris : Cerf, 2015 — 

157 p.  = 6,00 €. 

368. Fino (Catherine) Sortir du moralisme. Catéchèse, pédagogie d'initiation et formation du sujet moral — 

Paris : Desclée de Brouwer, 2014 — 134 p. (Théologie à l'Université; 30) = 6,00 €. 

369. Flori (Jean) Guerre sainte, jihad, croisade. Violence et religion dans le christianisme et l'islam — Paris : 

Seuil, 2002 — 335 p. (Points. Histoire; 309) = 3,50 €. 

370. Foi (La) dans le temps du risque. Sous la direction de Adolphe Gesché et Paul Scolas — Paris : 

Cerf/Louvain : Université catholique de Louvain. Faculté de Théologie, 1997 — 180 p.  = 7,00 €. 

371. Foi. Homosexualité. Eglise. Réflexions pastorales et témoignages de l'association Devenir un en Christ. 

(Préface de Mgr Gérard Daucourt) — Paris : Bayard, 2016 — 245 p.  = 7,00 €. 

372. Föllmi (Olivier & Danielle) Offrandes. 365 pensées de maîtres bouddhistes — Paris : La Martinière, 2003 

ill.  = 7,00 €. 

373. Fonkenell (Guillaume) Le Louvre. Le palais à travers les siècles — Arles : Editions Honoré Clair, 2017 — 61 

p. ill.  = 9,00 €. 

374. Fontaine (Bernard) Les Eglises, les migrants et les réfugiés. 35 textes pour comprendre — Paris : Editions 

de l'Atelier, 2006 — 125 p.  = 7,00 €. 

375. Forthomme (Bernard) La pensée franciscaine. Un seuil de la modernité — Paris : Les Belles Lettres, 2014 

— 462 p. (L'Ane d'Or) = 9,00 €. 

376. Fossion (André) Dieu désirable. Proposition de la foi et initiation — Bruxelles : Lumen Vitae, 2010 — 294 

p. (Pédagogie catéchétique; 25) = 9,00 €. 

377. Foucault (Michel) Histoire de la folie à l'âge classique — Paris : Gallimard, 1978 — 583 p. (Tel; 9) = 5,00 €. 

378. Foucault (Michel) Histoire de la sexualité (3 tomes) — Paris : Gallimard (Bibliothèque des Histoires) 

= 20,00 €./3 

379. Fouquet (Jean) Les heures d'Etienne Chevalier (Musée condé à Chantilly) Texte par Henri Malo. Première 

édition complète. Exemplaire n°273 — Paris : Editions de la Revue Verve, 1946 ill.  = 9,00 €. 

380. Fourastié (Jacqueline) Prier avec Marie dans la liturgie — Paris : Parole et Silence, 2012 — 167 p. (Collège 

des Bernardins. Ecole Cathédrale. Les cahiers; 103) = 6,00 €. 

381. Francart (Roland) La BD chrétienne — Paris : Editions Karthala, 2018 — 202 p. ill. (Esprit BD) (Souligné)  

= 7,00 €. 

382. François (pape) Fratelli tutti. Lettre encyclique sur la fraternité et l'amitié sociale — Paris : Médiaspaul, 

2020 — 216 p.  = 7,00 €. 

383. François (pape) Laudato Si'. Edition commentée. Texte intégral, réactions et commentaires — Paris : 

Parole et Silence, 2015 — 300 p. (Collège des Bernardins) = 6,00 €. 

384. François (pape) Selon saint Marc — Paris : Parole et Silence, 2017 — 216 p.  = 7,00 €. 

385. François de Sales (saint) Introduction à la vie dévote mise en français contemporain. Une initiation 

pratique à la vie spirituelle. Edition établie par Didier-Marie Proton — Paris : Cerf, 2009 — 544 p. (Trésors 

du christianisme) = 8,00 €. 

386. Frankopan (Peter) Les nouvelles Routes de la Soie. L'émergence d'un nouveau monde — Bruxelles : 

Editions Nevicata, 2018 — 222 p.  = 6,00 €. 

387. Frankopan (Peter) Les Routes de la Soie. L'histoire du cœur du monde — Bruxelles : Editions Nevicata, 

2018 — 731 p.  = 9,00 €. 
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388. Frèches (José) Dictionnaire amoureux de la Chine — Paris : Plon, 2013 — 1055 p. ill. (Dictionnaire 

amoureux) = 14,00 €. 

389. Frère Roger de Taizé Avec des jeunes de toute la terre. Vivre l'inespéré et Etonnement d'un amour 1972-

1976 — Taizé : Ateliers et Presses de Taizé, 2016 — 299 p. (Les écrits  de frère Roger; 6) = 7,00 €. 

390. Frère Roger de Taizé Pèlerin à travers la terre. Passion d'une attente II et pages inédites 1979-1983 — 

Taizé : Ateliers et Presses de Taizé, 2018 — 284 p. (Les écrits  de frère Roger; 8) = 7,00 €. 

391. Freud (Sigmund) L'homme Moïse et la religion monothéiste. Trois essais — Paris : Gallimard, 1993 — 256 

p. (Connaissance de l'Inconscient. Série : Œuvres de Sigmund Freud) = 6,00 €. 

392. Froidcourt (Georges) de Le Tribunal révolutionnaire de Liège 1794-1795 — Paris : Bibliothèque d'Histoire 

révolutionnaire des Annales Historiques de la Révolution française, 1950 — 233 p.  = 9,00 €. 

393. Fruit (Le) défendu. Les chrétiens et la sexualité de l'antiquité à nos jours — Paris : Centurion, 1985 — 320 

p. (Chrétiens dans l'histoire) = 6,00 €. 

394. Fumaroli (Marc) La République des Lettres — Paris : Gallimard, 2015 — 478 p. (Bibliothèque des Histoires) 

= 9,00 €. 

 

G 
 

395. Gaier (Claude) Grandes batailles de l'Histoire liégeoise au Moyen Age — Liège : Eugène Wahle, 1980 — 

224 p. ill.  = 16,00 €. 

396. Gaier (Claude) Huit siècles de houillerie liégeoise. Histoire des hommes et du charbon à Liège — Alleur : 

Editions du Perron, 1988 — 261 p. ill. — Relié  = 16,00 €. 

397. Gange (Françoise) Jésus et les femmes — Monaco : Editions Alphée/Jean-Paul Bertrand, 2008 — 363 p.  

= 7,00 €. 

398. Ganoczy (Alexandre) Vivre notre mort en chrétien. Eclairages théologiques pour la fin de vie — Bruxelles : 

Editions Lessius, 2016 — 109 p. (Donner raison - Théologie; 57) = 5,00 €. 

399. Gänswein (Georg), Gaeta (Saverio) Rien d'autre que la vérité. Ma vie aux côtés de Benoît XVI — Paris : 

Editions Artège, 2023 — 347 p.  = 6,00 €. 

400. Garagnon (François) Tout ce qui est séparé du divin est vain — Epagny : Editions Monte-Cristo, 2014 — 

184 p. (Des livres et du sens. Délivrer du sens. Instants de Collections) = 6,00 €. 

401. Garrigues (Jean-Miguel), Thomasset (Alain) Une morale souple mais non sans boussole. Répondre aux 

doutes des quatre cardinaux à propos d'Amoris Laetitia. (Préface du cardinal Christoph Schönborn) — 

Paris : Cerf, 2017 — 170 p.  = 6,00 €. 

402. Gawad (Hicham Abdel) Les questions que se posent les jeunes sur l'islam. Itinéraire d'un prof — Paris : La 

Boîte à Pandore, 2016 — 321 p.  = 7,00 €. 

403. Gay (Jean-Pascal), Mostaccio (Silvia), Tricou (Josselin) Masculinités sacerdotales — Turnhout : Brepols, 

2022 — 398 p. (Bibliothèque de la Revue d'histoire ecclésiastique; 111) = 8,00 €. 

404. Geffré (Claude) Le christianisme comme religion de l'Evangile — Paris : Cerf, 2012 — 352 p. (Théologies) 

= 8,00 €. 

405. Genicot (Léopold) Histoire de la Wallonie — Toulouse : Editions Privat, 1973 — 502 p. ill. (Univers de la 

France et des pays francophones. Série : Histoire des Provinces) — Relié  = 7,00 €. 

406. Genicot (Léopold) Racines d'espérance. Nouvelle histoire de Wallonie par les textes, les images et les 

cartes — Bruxelles : Didier Hatier, 1986 — 301 p. ill.  = 6,00 €. 

407. George (Philippe), Maquet (Julien), Pirenne (Françoise) Nostre-Dame. Les plus belles statues de la Vierge 

en pays de Liège (XIe-XVIIIe siècle) — Alleur : Editions du Perron, 2008 — 63 p. ill.  = 8,00 €. 

408. Germain (Sylvie) Etty Hillesum — Paris : Pygmalion/Gérard Watelet, 1999 — 211 p. (Chemins d'Eternité) 

= 6,00 €. 

409. Gesché (Adolphe) Dieu. Tome III — Paris : Cerf, 1994 — 172 p. (Dieu pour penser) = 7,00 €. 

410. Gesché (Adolphe) Le cosmos. Tome IV — Paris : Cerf, 1993 — 206 p. (Dieu pour penser) = 7,00 €. 

411. Gesché (Adolphe) L'homme. Tome III — Paris : Cerf, 1993 — 160 p. (Dieu pour penser) = 7,00 €. 

412. Gibran (Khalil) Jésus fils de l'Homme — Paris : Albin Michel, 2002 — 242 p. (Espaces Libres; 56) = 4 €. 
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413. Gibran (Khalil) L'esprit rebelle. L'appel du prophète — St-Jean-de-Braye : Editions Dangles, 1990 — 98 p. 

(Horizons spirituels) = 6,00 €. 

414. Gilbert (Paul), Petrosino (Silvano) Le Don. Amitié et paternité — Bruxelles : Editions Lessius, 2003 — 94 p. 

(Donner raison; 13) = 5,00 €. 

415. Gill (Joseph) Le Concile de Florence — Tournai : Desclée, 1964 — XXV-388 p. (Bibliothèque de Théologie. 

Série IV - Histoire de la Théologie Vol.6) (Souligné)  = 7,00 €. 

416. Gillen (Charles) Bartolomé de Las Casas. Une esquisse biographique — Paris : Cerf, 1995 — 252 p. 

(Histoire) (Souligné)  = 6,00 €. 

417. Gobert (Théodore) Liège à travers les âges. Les rues de Liège. Index et tables (12 tomes) — Bruxelles : 

Editions Culture et Civilisation ill.  = 300,00 €./12 

418. Gobert (Théodore) Liège en tram 1895-1930 — Liège : Editions du Molinay, 1980 — 191 p. ill.  = 6,00 €. 

419. Godinas (Julie) Le palais de Liège, cœur de la Cité ardente — Namur : Institut du Patrimoine wallon, 2008 

— 234 p. ill.  = 20,00 €. 

420. Gonneau (Pierre) Histoire de la Russie. D'Ivan le Terrible à Nicolas II. 1547-1917 — Paris : Tallandier, 2016 

— 541 p.  = 9,00 €. 

421. Gonon (François) L'étude de l'Ecriture sainte, âme de la théologie morale. Les chemins ouverts par Henri 

de Lubac, Paul Beauchamp et Jean-Marie Hennaux — Paris : Parole et Silence, 2010 — 405 p. (Collège des 

Bernardins) = 10,00 €. 

 

Les grands philosophes 
422. Aristote Ethique à Nicomaque — Paris : Flammarion, 2009 — 512 p.  = 4,00 €. 

423. Aristote Les politiques — Paris : Flammarion, 2009 — 515 p.  = 4,00 €. 

424. Augustin (saint) Les confessions — Paris : Flammarion, 2009 — 447 p.  = 4,00 €. 

425. Averroès L'intelligence et la pensée. Suivi de Grand Commentaire sur le Livre III du "De Anima" (de l'Ame) 

d'Aristote — Paris : Flammarion, 2009 — 454 p.  = 4,00 €. 

426. Comte Discours sur l'ensemble du positivisme — Paris : Flammarion, 2009 — 611 p.  = 4,00 €. 

427. Descartes Discours de la méthode. Méditations métaphysiques — Paris : Flammarion, 2009 — 669 p.  

= 4,00 €. 

428. Diderot Pensées philosophiques. Lettre sur les aveugles à l'usage de ceux qui voient. Entretien entre 

d'Alembert et Diderot. Supplément au Voyage de Bougainville — Paris : Flammarion, 2009 — 444 p.  

= 4,00 €. 

429. Erasme Eloge de la folie suivi de la Lettre d'Erasme à Dorpius - MORE : L'Utopie — Paris : Flammarion, 

2009 — 513 p.  = 4,00 €. 

430. Hegel Phénoménologie de l'Esprit — Paris : Flammarion, 2009 — 695 p.  = 4,00 €. 

431. Hume Enquête sur l'entendement humain. Enquête sur les principes de la morale — Paris : Flammarion, 

2009 — 569 p.  = 4,00 €. 

432. Kant Qu'est-ce que les Lumières. Fondations de la métaphysique des mœurs. Critique de la Raison pure. 

Vers la paix perpétuelle — Paris : Flammarion, 2009 — 454 p.  = 4,00 €. 

433. La Rochefoucauld Maximes - La Bruyère : Les Caractères — Paris : Flammarion, 2009 — 589 p.  = 4,00 €. 

434. Leibniz Discours de métaphysique. Essais de Théodicée. Monadologie — Paris : Flammarion, 2009 — 839 

p.  = 4,00 €. 

435. Locke Essai sur la tolérance. Lettre sur la tolérance. Traité du gouvernement civil — Paris : Flammarion, 

2009 — 444 p.  = 4,00 €. 

436. Lucrèce De la nature — Paris : Flammarion, 2009 — 449 p.  = 4,00 €. 

437. Machiavel Le Prince. L'art de la guerre — Paris : Flammarion, 2009 — 413 p.  = 4,00 €. 

438. Marx Manuscrits de 1844. Manifeste du Parti communisme (avec Engels). Le capital Livre I, sections 1 et 2 

— Paris : Flammarion, 2009 — 570 p.  = 4,00 €. 

439. Montaigne Essais. Livre premier. Livre II. Livre III — Paris : Flammarion, 2009 — 1209 p.  = 6,00 €. 

440. Montesquieu De l'esprit des lois — Paris : Flammarion, 2009 — 1184 p.  = 6,00 €. 
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441. Nietzsche Ainsi parlait Zarathoustra. Crépuscules des idoles. Ecce Homo — Paris : Flammarion, 2009 — 

860 p.  = 4,00 €. 

442. Nietzsche Le gai savoir. Par-delà bien et mal — Paris : Flammarion, 2009 — 806 p.  = 4,00 €. 

443. Pascal Pensées — Paris : Flammarion, 2009 — 419 p.  = 4,00 €. 

444. Platon La République — Paris : Flammarion, 2009 — 674 p.  = 4,00 €. 

445. Platon Le Banquet. Phèdre. Apologie de Socrate — Paris : Flammarion, 2009 — 518 p.  = 4,00 €. 

446. Plotin Sur le beau et autres traités — Paris : Flammarion, 2009 — 446 p.  = 4,00 €. 

447. Rousseau Discours sur les sciences et les arts. Discours sur l'origine et les fondements de l'inégalité parmi 

les hommes. Du contrat social — Paris : Flammarion, 2009 — 569 p.  = 4,00 €. 

448. Sénèque La vie heureuse. La brièveté de la vie. Lettres à Lucilius (1-29) - EPICTETE : Manuel - MARC 

AURELE : Pensées pour moi-même — Paris : Flammarion, 2009 — 553 p.  = 4,00 €. 

449. Spinoza Traité de la Réforme de l'entendement. Ethique. Lettres — Paris : Flammarion, 2009 — 951 p.  

= 4,00 €. 

450. Tocqueville De la démocratie en Amérique — Paris : Flammarion, 2009 — 1191 p.  = 6,00 €. 

451. Voltaire Lettres philosophiques. Traité sur la tolérance - Derniers Ecrits sur Dieu — Paris : Flammarion, 

2009 — 680 p.  = 4,00 €. 

 

 

Les grandes figures de la spiritualité 
452. Alberti (Olympia) Mère Teresa 1910-1997 - Livre + CD — Paris : Presses de la Renaissance, 2016 — 135 p. 

ill. (Les grandes figures de la Spiritualité chrétienne; 3) = 4,00 €. 

453. Semen (Yves) Jean-Paul II 1920-2005 - Livre + CD — Paris : Presses de la Renaissance, 2016 — 135 p. ill. 

(Les grandes figures de la Spiritualité chrétienne; 6) = 4,00 €. 

454. Taillandier (François) Saint Augustin 354-430 - Livre + CD — Paris : Presses de la Renaissance, 2016 — 133 

p. ill. (Les grandes figures de la Spiritualité chrétienne; 2) = 4,00 €. 

455. Viallet (Ludovic) Saint François d'Assise 1182-1226 - Livre + CD — Paris : Presses de la Renaissance, 2016 

— 131 p. ill. (Les grandes figures de la Spiritualité chrétienne; 1) = 4,00 €. 

 

 

456. Grégoire (Jean-Yves) La Via Francigena. Sur la trace des pèlerins de Canterbury à Rome — Rennes : 

Editions Ouest-France, 2010 — 143 p. ill. + cartes (Itinéraires de découvertes) = 7,00 €. 

457. Grieu (Etienne), Rimbaut (Gwennola), Blanchon (Laure) Qu'est-ce qui fait vivre encore quand tout 

s'écroule ? Une théologie à l'école des plus pauvres — Namur : Lumen Vitae, 2017 — 194 p. (Théologies 

pratiques) = 7,00 €. 

458. Grosjean (Pierre-Hervé) Donner sa vie — Perpignan : Editions Artège, 2018 — 163 p.  = 6,00 €. 

459. Groupe des Dombes "De toutes les nations". Pour la catholicité des Eglises — Paris : Cerf, 2023 — 283 p.  

= 12,00 €. 

460. Grousset (René) Histoire des Croisades et du Royaume franc de Jérusalem (3 tomes) — Paris : Plon  

= 30,00 €./3 

461. Grün (Anselm) Apprendre à faire silence — Paris : Desclée de Brouwer, 2005 — 93 p. (Pensées pour vivre) 

= 3,00 €. 

462. Grün (Anselm) Ce qui entretient l'Amour. Relations humaines et spiritualité — Paris : Salvator, 2011 — 

220 p. (Souligné)  = 7,00 €. 

463. Grün (Anselm) Le trésor intérieur. Entretiens — Namur : Editions Fidélité, 2004 — 187 p.  = 6,00 €. 

464. Grün (Anselm) Les huit secrets du bonheur. La voie octuple des Béatitudes — Paris : Salvator, 2008 — 188 

p.  = 6,00 €. 

465. Grün (Anselm) Petit manuel de guérison intérieure — Paris: Albin Michel, 2003 — 188 p.  = 4,00 €. 

466. Grün (Anselm) Quand je crie, réponds-moi. Les Psaumes dans ma vie. — Paris : Salvator, 2010 — 152 p. 

(Souligné)  = 5,00 €. 
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467. Grün (Anselm) Réponses aux grandes questions de la vie — Paris : Desclée de Brouwer, 2009 — 300 p.  

= 8,00 €. 

468. Grün (Anselm) Croire ou vivre plus — Paris : Médiaspaul, 2004 — 84 p. (Sagesse) = 3,00 €. 

469. Grün (Anselm), Dufner (Meinrad) La santé, un défi spirituel — Paris : Médiaspaul, 2005 — 125 p. 

(Sagesse) = 3,00 €. 

470. Guérin (Pierre) Les Jésuites du collège wallon de Liège durant l'Ancien Régime (2 tomes) — Liège : Société 

des Bibliophiles Liégeois, 1999 (Pages pas coupées)  = 40,00 €./2 

471. Guerriero (Elio) Hans Urs von Balthasar — Tournai : Desclée, 1993 — 391 p. ill. (Mémoire chrétienne) 

= 9,00 €. 

472. Guerriero (Elio) Serviteur de Dieu et de l'humanité. La biographie de Benoît XVI.(Préface du pape François) 

— Tours : Mame, 2017 — 655 p.  = 8,00 €. 

473. Guillaumont Jeanneney (Sylviane) Les femmes au secours de l'Eglise. (Préface d'Anne-Marie Pelletier) — 

Bruxelles : Editions Jésuites, 2023 — 159 p.  = 7,00 €. 

474. Guitton (Jean) Œuvres complètes. Critique religieuse — Paris : Desclée de Brouwer, 1968 — 1311 p. 

(Bibliothèque Européenne) Sous emboîtage  = 7,00 €. 

475. Guitton (Jean) Œuvres complètes. Portraits — Paris : Desclée de Brouwer, 1966 — 943 p. (Bibliothèque 

Européenne) Sous emboîtage  = 7,00 €. 

476. Gusdorf (Georges) La Révolution galiléenne (2 tomes) — Paris : Payot, 1969 (Les sciences humaines et la 

pensée occidentale; 3) = 16,00 €./2 

477. Gusdorf (Georges) L'avènement des sciences humaines au siècle des Lumières — Paris : Payot, 1973 — 

589 p. (Les sciences humaines et la pensée occidentale; 6) = 8,00 €. 

478. Gusdorf (Georges) Les principes de la pensée au siècle des Lumières — Paris : Payot, 1971 — 550 p. (Les 

sciences humaines et la pensée occidentale; 4) = 8,00 €. 

479. Gusdorf (Georges) Naissance de la conscience romantique au siècle des Lumières — Paris : Payot, 1976 — 

451 p. (Les sciences humaines et la pensée occidentale; 7) = 8,00 €. 

480. Gutiérrez (Gustavo) La force historique des pauvres — Paris : Cerf, 1986 — 240 p. (Cogitatio fidei; 137) 

= 6,00 €. 

 

H 
 

481. Hadas-Lebel (Mireille) Flavius Josèphe — Paris : Fayard, 1993 — 298 p.  = 7,00 €. 

482. Haddad (Philippe), Miserez (Bernard) Découvrir la Bible. 100 textes essentiels commentés — Paris : 

Robert Laffont, 2021 — 254 p. (Souligné - Annoté)  = 8,00 €. 

483. Halkin (Léon E.) Erasme parmi nous — Paris : Fayard, 1988 — 499 p.  = 9,00 €. 

484. Halkin (Léon-E.) Histoire religieuse des règnes de Corneille de Berghes et de Georges d'Autriche Princes-

Evêques de Liège (1538-1557). Réforme Protestante et Réforme Catholique au Diocèse de Liège — Liège : 

Faculté de Philosophie et Lettres, 1936 — 436 p. (Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettres de 

l'Université de Liège. Fascicule LXXII) (Pages pas coupées)  = 12,00 €. 

485. Hanne (Olivier) L'Europe face à l'islam. Histoire croisée de deux civilisations VIIe-XXe siècle — Paris : 

Tallandier, 2021 — 426 p.  = 8,00 €. 

486. Hanquet (Marie-Jeanne) 1500 dessins pour la catéchèse et la liturgie (avec CD-Rom) — Namur : Editions 

Fidélité, 2010 — 137 p.  = 6,00 €. 

487. Hanssens (Vincent) Le Credo est-il encore crédible ? Sens et pertinence aujourd'hui — Wavre : Editions 

Mols, 2015 — 164 p.  = 6,00 €. 

488. Hanus (Michel) Les deuils dans la vie. Deuils et séparations chez l'adulte, chez l'enfant. 2e édition — Paris : 

Maloine, 1998 — 381 p.  = 8,00 €. 

489. Haring (Bernhard) La théologie morale. Idées maîtresses — Paris : Cerf, 1992 — 184 p. (Recherches 

morales. Synthèse; 16) = 7,00 €. 

490. Hasquin (Hervé) Communes de Belgique. Dictionnaire d'histoire et de géographie administrative. 4 

volumes — Bruxelles : La Renaissance du Livre, 1980/1981 ill.  = 50,00 €./4 
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491. Hausherr (I.) Solitude et vie contemplative d'après l'hésychasme — Bégrolles en Mauges : Abbaye de 

Bellefontaine, 1980 — 91 p. (Spiritualité Orientale et Vie Monastique; 3) = 3,50 €. 

492. Haust (Jean) Dictionnaire des rimes ou Vocabulaire Liégeois-Français groupant les mots d'après la 

prononciation des finales — Liège : H. Vaillant-Carmanne, 1927 — 352 p. (Le dialecte wallon de Liège; 1re 

partie) — Relié  = 25,00 €. 

493. Haust (Jean) Dictionnaire Français-Liégeois. Illustré de 107 figures documentaires établies sous la 

direction d'Edouard Remouchamps. Un portrait de l'auteur - Un fac-similé du manuscrit - Une carte de 

l'aire liégeoise. Reproduction anastatique — Liège : H. Vaillant-Carmanne, 1948 — 510 p. ill. (Le dialecte 

wallon de Liège; 3me partie) = 20,00 €. 

494. Haust (Jean) Dictionnaire Liégeois. Illustré de 735 figures documentaires établies par J. M. Remouchamps. 

Frontispice d'Adrien De Witte.  Deux cartes dialectologiques — Liège : H. Vaillant-Carmanne, 1933 — 735 

p. ill. (Le dialecte wallon de Liège; 2me partie) — Reliure en cuir  = 45,00 €. 

495. Haust (Jean) Dictionnaire liégeois. Illustré de 735 figures documentaires établies par J. M. Remouchamps. 

Frontispice d'Adrien De Witte. Deux cartes dialectologiques — Liège : H. Vaillant-Carmanne, 1933 — 735 

p. ill. (Le dialecte wallon de Liège; 2me partie) — Relié  = 25,00 €. 

496. Haust (Jean) Dictionnaire Liégeois. Illustré de 735 figures documentaires établies par J. M. Remouchamps. 

Frontispice d'Adrien De Witte. Deux cartes dialectologiques.  Reproduction anastatique — Liège : H. 

Vaillant-Carmanne, 1933 — 735 p. ill. (Le dialecte wallon de Liège; 2ème partie) = 25,00 €. 

497. Haust (Jean) La houillerie liégeoise. Tome 1. Vocabulaire philologique et technologique de l'usage 

moderne dans le bassin de Seraing - Jemeppe -Flémalle. Ouvrage orné de 260 figures — Liège : H. Vaillant-

Carmanne, 1925 — 240 p. ill. — Relié  = 30,00 €. 

498. Hecht (Emmanuel) La Russie des tsars. D'Ivan le Terrible à Vladimir Poutine — Paris : Perrin, 2016 — 418 

p. ill.  = 8,00 €. 

499. Helbig (Jules) L'art mosan depuis l'introduction du christianisme jusqu'à la fin du XVIIIe siècle. Tome 1 : 

Des origines à la fin du XVe siècle - Tome 2 : Du début du XVIe à la fin du XVIIIe siècle — Bruxelles : 

Librairie Nationale d'Art et d'Histoire G. Van Oest & Cie, 1906/1911 ill.  = 35,00 €./2 

500. Hendrick (Jacques) La peinture au Pays de Liège XVIe, XVIIe et XVIIIe siècles — Liège : Editions du Perron-

Eugène Wahle, 1987 — 287 p. ill.  = 15,00 €. 

501. Henneghien (Charles) Sur les traces des croisades — Bruxelles : La Renaissance du Livre, 2004 — 187 p. ill.  

= 12,00 €. 

502. Hennezel (Marie) de La mort intime. Ceux qui vont mourir nous apprennent à vivre. (Préface de François 

Mitterand) — Paris : France Loisirs, 1996 — 268 p. — Relié  = 6,00 €. 

503. Hennezel (Marie) de L'adieu interdit — Paris : Plon, 2020 — 149 p.  = 8,00 €. 

504. Hillesum (Etty) Faire la paix avec soi. 365 méditations quotidiennes — Paris : Points, 2014 — 131 p. 

(Points vivre; 3378) = 3,00 €. 

505. Hillesum (Etty) Les écrits d'Etty Hillesum. Journaux et Lettres, 1941-1943. Edition intégrale — Paris : Seuil, 

2008 — 1080 p. - 32 p. de planches ill. (Opus) = 12,00 €. 

506. Hillesum (Etty) Une vie bouleversée. Journal 1941-1943 — Paris : Seuil, 1985 — 248 p.  = 7,00 €. 

507. Hillesum (Etty) Une vie bouleversée. Journal 1941-1943 suivi des Lettres de Westerbork. Notes. Annexes 

— Paris : Seuil, 2006 — 360 p. - XIII (Points; 59) = 4 €. 

508. Histoire de la commune d'Ans. Alleur - Ans - Loncin - Xhendremael. 2e édition — Rotheux-Rimière : 

Etienne Riga, 1992 — 306 p. ill.  = 10,00 €. 

509. Huguenin (François) Les grandes figures catholiques de la France — Paris : Perrin, 2016 — 381 p.       

= 8,00 €. 

510. Huguenin (François) Les voix de la foi. Vingt siècles de catholicisme par les textes — Paris : Perrin, 2012 — 

825 p.  = 9,00 €. 

511. Hulin (Michel) Comment la philosophie indienne s'est-elle développée ? La querelle brahmanes-

bouddhistes — Paris : Editions du Panama, 2008 — 197 p. (Cyclo) (Souligné)  = 8,00 €. 

512. Hureaux (Roland) Jésus de Nazareth, roi des Juifs — Paris : Desclée de Brouwer, 2021 — 569 p.  = 9,00 €. 

513. Hurel (Daniel-Odon) Les Bénédictins. La Règle de saint Benoît — Paris : Robert Laffont, 2020 — 1343 p. ill. 

(Bouquins) = 14,00 €. 
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514. Huyghe (René) L'art et l'Homme (3 tomes) — Paris : Larousse, 1957 ill.  = 30,00 €./3 

 

I 
 

515. Ickx (Johan) Le Bureau. Les Juifs de Pie XII — Paris : Michel Lafon, 2020 — 415 p. ill.  = 9,00 €. 

516. Ickx (Johan), Pizzo (Marco) Inventario dell'Archivio della Fondazione Lambert Darchis. (En italien) — Rome 

: Gangemi Editore, 2020 — 157 p. ill.  = 12,00 €. 

517. Icônes. Sinaï. Grèce. Bulgarie. Yougoslavie. 58 planches en couleurs. 116 héliogravures — Paris : Arthaud, 

1966 — 219 p. ill. (Grandes Etudes) Sous emboîtage  = 18,00 €. 

518. Isbouts (Jean-Pierre) L'Atlas illustré du Monde biblique — Gennevilliers : National Geographic, 2008 — 

367 p. ill.  = 10,00 €. 

519. Israel (Pierre) Lorcé. Histoire d'une communauté rurale — [s.l.] : [s.n.], 1989 — 259 p. ill.  = 8,00 €. 

520. Ista (Alfred) Vieux-Liège. Quarante vues rares (1905). Dessins d'Alfred Ista. Intoduction et notices de 

Micheline Josse — Liège : Eugène Wahle, 1980 ill. — Relié  = 18,00 €. 

 

 

 

J 

521. Jadoulle (Jean-Louis) La pensée de l'abbé Pottier (1849-1923). Contribution de la démocratie chrétienne 

en Belgique — Louvain-la-Neuve : Collège Erasme, 1991 — 341 p. (Université de Louvain. Recueil de 

Travaux d'Histoire et de Philologie 6e série Fascicule 40)(Pages pas coupées)  = 8,00 €. 

522. Janduz (J. Duzéa) Les 360 degrés du zodiaque. Symbolisés par l'image et par la Cabbale. Nouveau procédé 

de rectification de l'heure de la naissance. Illustré de 360 dessins de Claude Lhuer. 5e édition — Paris : 

Editions Bussière, 1999 — 477 p. ill.  = 12,00 €. 

523. Janssen (Jean) Sous la crosse. Evolution socio-politique, économique et culturelle du Pays de Liège (des 

origines à 1789). (Préface Paul Bolland et Gérard Georges) — Bruxelles : Jean Janssen, 2000 — 416 p. ill.  

= 9,00 €. 

524. Jardim (Teresa), Aerens (Luc) Explorer les fondements. L'éveil spirituel et religieux au début de l'école 

fondamentale en milieu pluraliste (2 1/2- 8 ans). (Préface de Dom Albino Cleto. Evêque de Coimbra - 

Portugal) — Bruxelles : Lumen Vitae, 2010 — 247 p. (Haubans; 4) = 7,00 €. 

525. Je crois. Les fondamentaux de la foi chrétienne — Paris : Editions Emmanuel, 2017 — 446 p. ill.  = 7,00 €. 

526. Jeanguenim (Gilles) Les anges existent — Paris : Salvator, 2008 — 364 p.  = 4,00 €. 

527. Jeanrond (Werner G.) Introduction à l'herméneutique théologique — Paris : Cerf, 1995 — 270 p. 

(Cogitatio Fidei; 185) (Souligné)  = 5,00 €. 

528. Jeffrey (Denis) Jouissance du sacré. Religion et postmodernité — Paris : Armand Colin, 1998 — 167 p. 

(Références. Série Chemins de traverse) = 7,00 €. 

529. Jeremias (Joachim) Abba : Jésus et son Père — Paris : Seuil, 1972 — 141 p. (Parole de Dieu; 8) = 5,00 €. 

530. Jerphagnon (Lucien) De l'amour, de la mort, de Dieu et autres bagatelles. Entretiens avec Christiane 

Rancé — Paris : Albin Michel, 2011 — 263 p.  = 10,00 €. 

531. Joas (Hans) Comment naissent les valeurs. (Avec une préface inédite de l'auteur) — Paris : Calmann-Lévy, 

2023 — 396 p. (Liberté de l'esprit) = 8,00 €. 

532. Jonckeau (J.) La paroisse de Pepinster et le l'église néogothique du chanoine Balau. Histoire et description 

— Pepinster : Commission communale des Jeunes, 1974 — 166 p.  = 7,00 €. 

533. Josèphe (Flavius) Histoire ancienne des Juifs et la guerre des Juifs contre les Romains 66-70 ap. J.C.. 

Autobiographie — Paris : Editions lidis, 1981 — 954 p. ill. (Histoire ancienne des Peuples) = 14,00 €. 

534. Josserand (Philippe) Jacques de Molay. Le dernier grand-maître des Templiers — Paris : Les Belles Lettres, 

2019 — 589 p.  = 14,00 €. 

535. Juifs (Les) d'Espagne : histoire d'une diaspora 1492-1992. (Préface Edgar Morin) — Paris : Liana Levi, 1992 

— 717 p. ill.  = 10,00 €. 
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536. Kasper (Walter) La miséricorde. Notion fondamentale de l'Evangile. Clé de la vie chrétienne. 2e édition — 

Nouan-Le-Fuzelier : Editions des Béatitudes, 2015 — 214 p. (Fluo)  = 7,00 €. 

537. Kearney (Richard) Dieu est mort, vive Dieu. Une nouvelle idée du sacré pour le IIIe milléniare : 

l'anathéisme. (Préface  de Frédéric Lenoir) — Paris : Nil Editions, 2011 — 361 p.  = 8,00 €. 

538. Kelen (Jacqueline) Grandeur de l'attente — Paris : Cerf, 2021 — 210 p.  = 5,00 €. 

539. Kelen (Jacqueline) Le diable préfère les saints — Paris : Cerf, 2016 — 212 p.  = 8,00 €. 

540. Kelen (Jacqueline) Un amour infini. Marie-Madeleine, prostituée sacrée — Paris : Albin Michel, 1982 — 

196 p. (Expérience intérieure) = 6,00 €. 

541. Kéler (Yves), Guerrier Koegler (Danielle) Les 43 chants de Martin Luther. Textes originaux et paraphrases 

françaises strophiques rimées et chantables. Sources et commentaires suivis de Chants harmonisés à 

quatre voix pour chœur et orgue — Paris : Beauchesne, 2013 — XV - 481 p. (Guides musicologiques; 7) 

= 20,00 €. 

542. Keshavjee (Shafique) Dieu à l'usage de mes fils — Paris : Seuil, 2000 — 197 p.  = 7,00 €. 

543. Kierkegaard Nous sommes seuls face à nous-même et face à Dieu — Paris : RBA, 2016 — 160 p. ill. 

(Apprendre à philosopher) = 6,00 €. 

544. Kochav (Sarah) Israël. La splendeur de la Terre Sainte — Paris : Gründ, 1995 — 291 p. ill.  = 15,00 €. 

545. Kockerols (Jean) L'Esprit à la Croix. La dernière onction de Jésus — Bruxelles : Editions Lessius, 1999 — 

174 p. (Donner raison; 3) = 6,00 €. 

546. Kokelberg (Jean) Liège, de clocher en clocher — Alleur : Editions du Perron, 2007 — 155 p. ill.  = 12,00 €. 

547. Kremer (Christine), Pluymaekers (Anne) Val Saint Lambert. 180 ans de savoir-faire et de création — 

Bruxelles : La Renaissance du Livre, 2007 — 157 p. ill.  = 15,00 €. 

548. Kriegel (Blandine) Spinoza, l'autre voie — Paris : Cerf, 2018 — 504 p.  = 9,00  €. 

549. Kübler-Ross (Elisabeth), Kessler (David) Sur le chagrin et le deuil. Trouver un sens à sa peine à travers les 

cinq étapes du deuil — Paris : Jean-Claude Lattès, 2009 — 313 p.  = 7,00 €. 

550. Küng (Hans) Mon combat pour la liberté. Mémoires. Tome 1 — Paris : Cerf, 2006 — 574 p. ill.  = 8,00 €. 

551. Küng (Hans) Projet d'éthique planétaire. La paix mondiale par la paix entre les religions — Paris : Seuil, 

1991 — 247 p.  = 5,00 €. 

552. Küng (Hans) Une vérité contestée. Mémoires. Tome 2 : 1968-1980 — Paris : Cerf, 2010 — 731 p. ill. 

(Théologies) = 8,00 €. 

553. Küng (Hans) Vingt propositions d’Etre chrétien — Paris : Seuil, 1979 — 94 p.  = 4,00 €. 

554. Kurth (Godefroid) La Cité de Liège au Moyen Age (3 tomes) — Bruxelles : A Dewit, 1909/ 1910          

= 30,00 €./3 

555. Kurth (Godefroid) La Cité de Liège au Moyen Age. Tome 1. Impression anastaltique de l'édition de 1909 — 

Bruxelles : Editions Culture et Civilisation, 1980 — 417 p.  = 30,00 €. 
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556. La Croix (Arnaud) de Le pacte avec le diable. De saint Augustin à David Bowie — Bruxelles : Racine, 2019 

— 139 p.  = 6,00 €. 

557. La Loggia (Marco) Adieu culpabilité. Responsable mais plus coupable — Paris : Editions Lethielleux, 2011 

— 159 p.  = 7,00 €. 

558. Laffineur-Crépin (Marylène), Lecocq (Isabelle) La collégiale  de Huy. Notre-Dame et Saint-Domitien — 

Liège : Société des Bibliophiles liégeois, 2023 — 364 p. ill.  = 40,00 €. 

559. Laffineur-Crépin (Marylène), Wodon (Bernard) L'Hôtel de Ville de Liège. (Tirage spécial du Bulletin 

archéologique liégeois Tome 88) — Liège : H. Vaillant-Carmanne, 1977 — 78 p. ill.  = 6,00 €. 
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560. Lafon (Guy) Le temps de croire (Jean 11,1-46) — Paris : Desclée de Brouwer, 2004 — 79 p. (Connaître la 

Bible; 37) = 4,00 €. 

561. Lafont (Ghislain) Promenade en théologie — Paris : Editions Lethielleux, 2003 — 248 p. (Souligné)      

= 5,00 €. 

562. Laloup (Jean) Dictionnaire de littérature grecque et latine — Paris : Editions Universitaires, 1969 — 759 p. 

ill.  = 8,00 €. 

563. Lang (Dominique) Petit manuel d'écologie intégrale. Avec l'encyclique Laudato Si', un printemps pour 

l'Eglise — Chouzé-sur Loire : Saint-Léger Editions, 2015 — 380 p.  = 8,00 €. 

564. Langlois (Claude) Thérèse de Lisieux et la miséricorde. Entre révélation et prédication — Paris : Cerf, 2016 

— 263 p.  = 7,00 €. 

565. Lanoir (Corinne) Le salut vient des femmes. Figures bibliques. Conférences de la Fondation Sedes 

Sapientiae et de la Faculté de théologie, Université catholique de Louvain février-mars 2016 — Bruxelles : 

Lumen Vitae, 2017 — 125 p. (Trajectoires; 29) = 6,00 €. 

566. Lassausse (Jean-Marie) Le jardinier de Tibhirine. (Préface inédite de Christophe Henning) — Paris : Bayard, 

2014 — 150 p. (Points vivre; 3380) = 3,00 €. 

567. Lassausse (Jean-Marie) N’oublions pas Tibhirine. Quinze ans avec les martyrs de l'Atlas — Paris : Bayard, 

2018 — 177 p. ill.  = 7,00 €. 

568. Lassus (Alain-Marie) de Les vertus théologales. Foi - Espérance - Charité — Paris : Parole et Silence, 2009 

— 167 p.  = 6,00 €. 

569. Le Gall (Robert) La saveur des Psaumes. Entrer en psalmodie — Chambray-lès-Tours : Editions C.L.D., 

2000 — 267 p.  = 6,00 €. 

570. Lebreton (Jacques) Condamnés à l'espérance. Testament spirituel. Propos recueillis par Françoise Lemaire 

— Paris : Presses de la Renaissance, 2004 — 297 p.  = 6,00 €. 

571. Lebrun (Jean-Pierre), Wénin (André) Des lois pour être humain. Entretiens — Ramonville Saint-Agne : 

Editions Erès, 2008 — 229 p. (Humus) (Souligné)  = 6,00 €. 

572. Leclerc (Eloi) Le choix de la simplicité. Textes rassemblés et présentés par Anne Ducrocq — Paris : Desclée 

de Brouwer, 2017 — 133 p.  = 3,00 €. 

573. Leclercq-Marx (Jacqueline) L'art roman en Belgique. Architecture, art monumental — Braine-l'Alleud : J.-

M. Collet, 1997 — 176 p. ill.  = 14,00 €. 

574. Lecocq (Isabelle) Les vitraux de la cathédrale Saint-Paul à Liège. Six siècles de création et de restauration 

— Turnhout : Brepols, 2016 — 236 p. ill.  = 20,00 €. 

575. Lecomte (J. M.) Lu bone novèle da nosse Sègneûr Jésus-Christ sèlon Sint Luc. Mètou è walon d'Brâ 

(Lièrneû). Fêtes Septennales 2000 — Verviers : Notre-Dame des Récollets, 1999 — 88 p.  = 3,00 €. 

 

Lectio Divina 
576. Aletti (Jean-Noël) Israël et la Loi dans la lettre aux Romains — Paris : Cerf, 1998 — 320 p. (N°173)     

= 7,00 €. 

577. Bastin (M.) Jésus devant sa passion — Paris : Cerf, 1976 — 188 p. (N°92) = 6,00 €. 

578. Besnard (A.-M.) Le Mystère du Nom. Quiconque invoquera le nom du Seigneur sera sauvé. Joël 3,5 — 

Paris : Cerf, 1962 — 193 p. ill. (N°35) = 6,00€. 

579. Boismard (M. E.) Le Prologue de saint Jean — Paris : Cerf, 1963 — 184 p. (N°11) (Souligné)  = 5,00 €. 

580. Ecriture et pratique chrétienne. Congrès de l'ACFEB, Angers 1977. Présentation par Paul de Surgy — Paris 

: Cerf, 1978 — 265 p. (N°96) = 7,00 €. 

581. Lambrecht (Jan) "Eh bien ! Moi je vous dis". Le discours-programme de Jésus (Mt 5-7 ; Lc 6,20-49) — Paris 

: Cerf, 1986 — 265 p. (N°125) = 7,00 €. 

582. Langage (Le) de Foi dans l'Ecriture et l'Ecriture et dans le Monde actuel. Exégèse et catéchèse — Paris : 

Cerf, 1972 — 226 p. (N°72) = 6,00 €. 

583. Lipinski (E.) Essais sur la révélation et la Bible — Paris : Cerf, 1970 — 148 p. (N°60) = 6,00 €. 

584. Neuhaüsler (E.) Exigence de Dieu et morale chrétienne — Paris : Cerf, 1971 — 369 p. (N°70) = 6,00 €. 

585. Rolland (Ph.) Les premiers évangiles - Un nouveau regard sur le problème synoptique — Paris : Cerf, 1984 

— 260 p. (N°116) = 7,00 €. 
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586. Spicq (C.) Vie chrétienne et pérégrination selon le Nouveau Testament — Paris : Cerf, 1972 — 223 p. 

(N°71) = 6,00 €. 

587. Wenin (A.) Pas seulement de pain… Violence et alliance dans la Bible — Paris : Cerf, 1998 — 303 p. 

(N°171) = 9,00 €. 

 

 

588. Lécu (Anne) Marcher vers l'innocence. Quarante étapes à travers l'Evangile de Jean — Paris : Cerf, 2015 — 

212 p.  = 6,00 €. 

589. Lejaxhe (Jean-Louis) 14 juillet 2021 - Inondations à Trooz — Jaune@Temps — 198 p. ill.  = 6,00 €. 

590. Lejeune (Jean) Liège et son palais. Douze siècles d'histoire — Anvers : Fonds Mercator, 1980 — 367 p. ill. 

— Relié Sous emboîtage  = 20,00 €. 

591. Lejeune (Jean) Liège, de la Principauté à la Métropole. 3e édition revue et corrigée — Anvers : Fonds 

Mercator, 1974 — 436 p. ill. — Relié Sous emboîtage  = 20,00 €. 

592. Lejeune (Jean) Liège. De la Principauté à la métropole. 2e édition — Anvers : Mercator, 1968 — 436 p. ill. 

— Relié Sous emboîtage  = 20,00 €. 

593. Lejeune (Jérôme), Wolteche (Jean) Inventaire descriptif des orgues de la ville de Liège — [s.l.]: [s.n.], 1981 

ill. (Ville de Liège : commission communale des orgues) = 8,00 €. 

594. Leloup (Jean-Yves) L'assise et la marche — Paris : Albin Michel, 2011 — 223 p.  = 7,00 €. 

595. Leloup (Jean-Yves) L'enracinement et l'ouverture. Conférences de la Sainte-Baume — Paris : Albin Michel, 

1995 — 181 p. (Spiritualités vivantes; 128) = 3,50 €. 

596. Leloup (Jean-Yves) L'Evangile de Marie. Myriam de Magdala. Evangile copte du IIe siècle — Paris : Albin 

Michel, 2000 — 225 p. (Spiritualités vivantes; 177) = 4,00 €. 

597. Lemoine-Isabeau (Claire), Helin (Etienne) Cartes inédites de Liège au XVIIIe siècle — Bruxelles : Crédit 

Communal de Belgique, 1980 — 80 p. + 9 planches ill.  = 18,00 €. 

598. Lémonon (Jean-Pierre) Les débuts du christianisme. De 30 à 135 — Paris : Editions de l'Atelier, 2003 — 

199 p. (Tout simplement) = 6,00 €. 

599. Lenoir (Frédéric) Dieu. Entretiens avec Marie Drucker — Paris : Robert Laffont, 2018 — 261 p. (Pocket; 

15221) = 6,00 €. 

600. Lenoir (Frédéric) Le Christ philosophe — Paris : Plon, 2008 — 305 p.  = 6,00 €. 

601. Lenotre (G.) Les massacres de septembre — Agnières : JMG Editions, 2012 — 265 p. ill. (Collection petite 

et grande Histoire) = 7,00 €. 

602. Léon-Dufour (Xavier) Dictionnaire du Nouveau Testament — Paris : Seuil, 1975 — 569 p. + cartes (Parole 

de Dieu) — Relié  = 9,00 €. 

603. Léon-Dufour (Xavier) Résurrection de Jésus et message pascal — Paris : Seuil, 1971 — 389 p. (Parole de 

Dieu; 7) = 5,00 €. 

604. Lescuyer (Jean), Benchelah (Medhi) Le pèlerin de Jérusalem — Paris : Jean-Claude Lattès, 2000 — 297 p.  

= 6,00 €. 

605. Lestringant (Frank) Une sainte horreur ou le voyage en Eucharistie XVIe-XVIIe siècle — Paris : Presses 

Universitaires de France, 1996 — 358 p. ill. (Histoires) = 8,00 €. 

606. Lévy (Isabelle) Pour comprendre les pratiques religieuses des juifs, des chrétiens et des musulmans — 

Paris : Presses de la Renaissance, 2013 — 715 p.  = 8,00 €. 

607. L'Hour (Jean) La morale de l'alliance — Paris : Cerf, 1985 — 125 p. (Traditions chrétiennes; 19) = 5,00 €. 

608. Libbrecht Gourdet (Anne) Mort et Vie. La croix à travers les âges et les cultures — Namur : Editions 

Fidélité, 2017 — 43 p. ill.  = 6,00 €. 

609. Lienhard (Fritz) La démarche de théologie pratique — Bruxelles : Lumen Vitae, 2006 — 268 p. (Théologies 

pratiques) = 7,00 €. 

610. Ligou (Daniel) Dictionnaire de la franc-maçonnerie — Paris : Presses Universitaires de France, 1987 — 

1301 p.  = 18,00 €. 

611. Lincken (Piet) Brigitte de Suède. Comme la neige se fond — Lausanne : L'Age d'Homme, 2013 — 266 p. (I 

Santi) = 6,00 €. 

612. Liversain (Patricia) Les icônes. Composition et peinture — Paris : Ulisse Editions, 1997 — 79 p. ill.  = 5,00 €. 
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613. Loewenthal (Elena) Judaïsme — Paris : France Loisirs, 1998 — 143 p.  = 8,00 €. 

614. Lonsdale (Michael) Luc, mon frère. Avec la collaboration de Christophe Henning — Paris : Editions Philippe 

Rey, 2018 — 173 p. ill.  = 8,00 €. 

615. Lonsdale (Michael), Henning (Christophe) Luc, mon frère. Le moine médecin de Tibhirine — Paris : 

Editions Philippe Rey, 2019 — 205 p. (Points vivre; 5090) = 6,00 €. 

616. Louf (André) A l'école de la contemplation — Paris : Editions Lethielleux, 2004 — 232 p.  = 6,00 €. 

617. Lubac (Henri) de Catholicisme. Les aspects sociaux du dogme. 7e édition — Paris : Cerf, 1983 — 416 p. 

(Traditions chrétiennes; 13) = 6,00 €. 

618. Lucques (Claire) Maurice Zundel. Esquisse pour un portrait — Paris : Médiaspaul, 1986 — 222 p. (Souligné 

- Fluo)  = 6,00 €. 

619. Luther (Martin) Les propos de table revus sur les Editions originales et traduits pour la première fois en 

français par Gustave Brunet. Réimpression anastatique — Paris : Garnier Frères, 1844 — 390 p.  = 10,00 €. 

 

M 
 

620. Maesschalck (Marc) Pour une éthique des convictions. Religion et rationalisation du monde vécu — 

Bruxelles : Faculté Universitaire Saint-Louis, 1994 — 381 p. (Facultés Universitaires Saint-Louis, 

Philosophie; 64) = 6,00 €. 

621. Magness (Jodi) Que sait-on de Qumrân ? — Paris : Bayard, 2003 — 341 p.  = 8,00 €. 

622. Maïmonide (Moïse) Epîtres. Epître sur la persécution. Epître au Yémen. Epître sur la résurrection des 

morts. Introduction au chapitre Helèq — Paris : Gallimard, 1993 — 195 p. (Tel; 231) = 5,00 €. 

623. Mak (Geert) Voyage d'un Européen à travers le XXe siècle — Paris : Gallimard, 2010 — 1057 p.  = 9,00 €. 

624. Malherbe (Brice) de Le respect de la vie humaine dans une éthique de communion. Une alternative à la 

bioéthique à partir de l'attention aux personnes en état végétatif chronique. Fruit d'un travail de thèse en 

théologie morale — Paris : Parole et Silence, 2006 — 254 p. (Thèse de l'Ecole Cathédrale) = 7,00 €. 

625. Malherbe (Jean-François) Maître Eckhart. "Souffrir Dieu". La prédication de Maître Eckhart — Paris : Cerf, 

2010 — 116 p. (Théologies) = 9,00 €. 

626. Manaranche (André) Des Noms pour Dieu — Paris : Fayard, 1981 — 318 p.  = 6,00 €. 

627. Mandemens, lettres pastorales, circulaires et instructions de Monseigneur C. R. A. Van Bommel, Evêque 

de Liège. Années 1830 à 1852 (3 tomes) — Liège : P. Kersten, imprimeur de l'Evêché  = 30,00 €./3 

628. Manns (Frédéric) Les racines juives du christianisme — Paris : Presses de la Renaissance, 2006 — 306 p. 

(Souligné)  = 8,00 €. 

629. Maradiaga (Oscar André Rodriguez) Sans éthique pas de développement — Paris : Parole et Silence, 2016 

— 109 p.  = 4,00 €. 

630. Marchadour (Alain) Les Evangiles au feu de la critique — Paris : Bayard/Centurion, 1995 — 187 p.      

= 7,00 €. 

631. Marcher selon l'Esprit. Parcours dans l'Epître aux Romains — Paris : Editions Bibli'O, 2016 — 104 p. ill.  

= 4,00 €. 

632. Marchesani (Frédéric) Sur les traces des anciens "pays" de Wallonie — Namur : Institut du Patrimoine 

wallon, 2013 — 384 p. ill.  = 18,00 €. 

633. Maréchal (Christine) Le jardin des délices de Remacle Leloup. Dessins et lavis du Pays de Liège au XVIIIe 

siècle — Alleur : Editions du Perron, 2010 — 271 p. ill.  = 12,00 €. 

634. Maréchal (Julien) La chanson ouvrière et sociale au Pays de Liège (1884-1940). Volume XI — Liège : 

Editions du Céfal, 2012 — 162 p. ill. (Ly Myreur des Histors) = 8,00 €. 

635. Margerie (Bertrand) de La Trinité chrétienne dans l'histoire — Paris : Beauchesne, 1975 — 499 p. 

(Théologie historique; 31) = 7,00 €. 

636. Margron (Véronique) Un moment de vérité — Paris : Albin Michel, 2019 — 181 p.  = 7,00 €. 

637. Margron (Véronique), Plettner (Claude) Fragiles existences. Orienter sa vie — Paris : Bayard, 2010 — 165 

p.  = 6,00 €. 

638. Marguerat (Daniel) L'homme qui venait de Nazareth. Ce qu'on peut aujourd'hui savoir de Jésus. 3e édition 

— Poliez-le-Grand : Editions du Moulin, 1995 — 123 p.  = 5,00 €. 
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639. Marguerat (Daniel) Résurrection. Une histoire de vie — Poliez-le-Grand : Editions du Moulin, 2003 — 98 

p.  = 5,00 €. 

640. Mariel (Pierre) Le Diable dans l'histoire — Paris : Galic, 1961 — 308 p.  = 7,00 €. 

641. Marijnissen (Roger H.), Ruyffelaere (Peter) Jérôme Bosch. Tout l'œuvre peint et dessiné — Anvers : Fonds 

Mercator, 1987 — 513 p. ill. — Relié Sous emboîtage  = 20,00 €. 

642. Martin (François) Actes des Apôtres : lecture sémiotique — Lyon : Profac, 2006 — 283 p.  = 8,00 €. 

643. Martineaud (Sophie), Moreau (Arlette) Les hauts lieux de pèlerinage — Paris : Flammarion, 2003 — 159 

p. ill.  = 12,00 €. 

644. Martinez (Luis) Actualité de la Parole prophétique. Gaudium et Spes à la lumière des prophètes — 

Bruxelles : Lumen Vitae, 2014 — 121 p. (Sens & Foi; 10) = 6,00 €. 

645. Massarini (Bernard) Homosexuels et transgenres en Eglise. Une éthique repensée — Bruyères-le-Châtel : 

Nouvelle Cité, 2021 — 218 p. (Vie des Hommes) = 7,00 €. 

646. Masson (Joseph) Missionnaires belges sous l'ancien régime (1500-1800) Tome 1 : Ceux qui versèrent leur 

sang — Bruxelles : Edition Universelle, 1947 — 183 p. (Museum Lessianum. Section Missiologique n°28) 

(Pages pas coupées)  = 4,00 €. 

647. Mathieu-Rosay (Jean) La véritable histoire des Papes. Du royaume des cieux aux royaumes terrestres — 

Paris : Jacques Grancher, 1991 — 338 p. ill.  = 6,00 €. 

648. Maury (Jean-Pierre) Comment la terre devint ronde — Paris : Gallimard, 1994 — 176 p. ill. (Découvertes - 

Sciences; 52) = 4,00 €. 

649. McNamara (Denis R.) Comprendre l'art des églises. Décoder l'architecture chrétienne et ses décors — 

Paris : Larousse, 2017 — 256 p. ill.  = 6,00 €. 

650. Médevielle (Geneviève) Le bien et le mal — Paris : Editions de l'Atelier, 2004 — 173 p. (Tout simplement) 

= 6,00 €. 

651. Méhu (Didier) Gratia Dei : les chemins du Moyen Age. (Exposition) — Québec : Fides, 2003 — 220 p. ill.  

= 12,00 €. 

652. Meier (John P.) Jésus. Un certain Juif. Les données de l'histoire (5 tomes) — Paris : Cerf (Lectio Divina) 

= 80,00 €. 

653. Merceron (Jacques E.) Dictionnaire thématique et géographique des saints imaginaires, facétieux et 

substitués en France et en Belgique francophone du Moyen Age à nos jours. (Traditions et Dévotions 

populaires-Argot) Répertoire raisonné des dévotions et patronages par calembour — Paris : Seuil, 2002 — 

1288 p. + cartes ill.  = 16,00 €. 

654. Mesnard (Pierre) L'essor de la philosophie politique au XVIe siècle. Avec un tableau chronologique 

dépliant Hors-Texte — Paris : Librairie Philosophique J. Vrin, 1969 — 711 p. (De Pétraque à Descartes; XIX) 

= 9,00 €. 

655. Meyer (David) Les Versets douloureux. Bible, Evangile et Coran entre conflit et dialogue — Bruxelles : 

Editons Lessius, 2007 — 202 p. (L'Autre et les autres) = 7,00 €. 

656. Meyer (David), Bourqueney (Jean-Marie) de Le minimum humain. Reflexions juive et chrétienne sur les 

valeurs universelles et sur le lien social. (Préface d'Amin Maalouf) — Bruxelles : Editions Lessius, 2010 — 

213 p. (L'Autre et les autres; 12) = 7,00 €. 

657. Meyer (Jean) Bossuet — Paris : Plon, 2019 — 316 p.  = 7,00 €. 

658. Miccoli (Giovanni) Les Dilemmes et les silences de Pie XII. Vatican, Seconde Guerre mondiale et Shoah — 

Bruxelles : Editions Complexe, 2005 — 472 p. (Histoire du temps présent) = 8,00 €. 

659. Milbank (John) Théologie et théorie sociale. Au-delà de la raison séculière — Paris : Cerf, 2010 — 729 p. 

(Théologiques) = 12,00 €. 

660. Millot (Catherine) La vie parfaite. Jeanne Guyon, Simone Weil, Etty Hillesum — Paris : Gallimard, 2006 — 

256 p. (L'Infini) = 8,00 €. 

661. Mimouni (Rachid) De la barbarie en général et de l'intégrisme en particulier — Paris : Le Grand Livre du 

Mois, 1992 — 173 p.  = 6,00 €. 

662. Minard (Timothée) Les miracles dans la Bible — Charols : Editions Excelsis, 2023 — 413 p. (Livre neuf)  

= 20,00 €. 
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663. Moines et religieux au Moyen Age présenté par Jacques Berlioz. Recueil composé d'articles initialement 

parus dans la Revue L'Histoire — Paris : Seuil, 1994 — 341 p. (Points. Histoire; 185) = 3,50 €. 

664. Moingt (Joseph) Croire au Dieu qui vient. Tome 1 : de la croyance à la foi critique - Tome 2 : Esprit, Eglise 

et Monde : de la foi critique à la foi qui agit — Paris : Gallimard, 2014/2016  = 20,00 €./2 

665. Moingt (Joseph) L'homme qui venait de Dieu — Paris : Cerf, 1996 — 725 p. (Cogitatio Fidei; 176) = 9,00 €. 

666. Monbourquette (Jean) De l'estime de soi à l'estime du Soi. De la psychologie à la spiritualité — Paris : 

Bayard, 2002 — 223 p.  = 7,00 €. 

667. Monbourquette (Jean) Grandir : aimer, perdre et grandir. L'art de transformer une perte en gain — Paris : 

Bayard, 2010 — 165 p. ill.  = 5,00 €. 

668. Monod (Jacques) Le hasard et la nécessité. Essai sur la philosophie naturelle de la biologie moderne — 

Paris : Seuil, 1970 — 212 p.  = 6,00 €. 

669. Montagu (Jean-Yves) L'âme cistercienne — Paris : Editions du Chêne, 1999 — 191 p. ill. (Fluo)  = 12,00 €. 

670. Montaigne Sur la mort d'un ami. Texte présenté par France Quéré — Paris : Desclée de Brouwer, 1995 — 

64 p. (Les Carnets DDB) = 4,00 €. 

671. Mordillat (Gérard), Prieur (Jérôme) Alfred Loisy. L'Evangile et l'Eglise. Autour d'un petit livre, Jésus et la 

tradition évangélique — Paris : Noesis, 2001 — 481 p.  = 8,00 €. 

672. Moreau (Edouard) de Les Missionnaires belges de 1804 jusqu'à nos jours. Deuxième édition remaniée et 

mise à jour par Joseph Masson — Bruxelles : Editions Universitaires, 1944 — 306 p. (Pages pas coupées)  

= 4,00 €. 

673. Morgain (Stéphanie-Marie) Pierre de Bérulle et les Carmélites de France. (Préface par Guy-Thomas 

Bedouelle) — Paris : Cerf, 1995 — 590 p.  = 8,00 €. 

674. Morin (Edgar) Leçons d'un siècle de vie — Paris : Denoël, 2021 — 147 p.  = 6,00 €. 

675. Moulins-Beaufort (Eric) de L'Eglise face à ses défis — Paris : Editions CLD, 2019 — 175 p.  = 7,00 €. 

676. Mourre (Michel) Le petit Mourre. Dictionnaire d'Histoire universelle — Paris : Bordas, 2006 — 1563 p.  

= 9,00 €. 

Maîtres spirituels 
677. Ancelet-Hustache (Jeanne) Maître Eckhart et la mystique rhénane — Paris : Seuil, 1956 — 191 p. ill. (N°7) 

= 2,00 €. 

678. Barrat (Denise et Robert) Charles de Foucauld et la fraternité — Paris : Seuil, 1958 — 191 p. ill. (N°15) 

= 2,00 €. 

679. Bonnes (Jean-Paul) David et les psaumes — Paris : Seuil, 1957 — 191 p. ill. (N°13) = 2,00 €. 

680. Casalis (Georges) Luther et l'Eglise confessante — Paris : Seuil, 1962 — 180 p. ill. (N°28) = 2,00 €. 

681. Casaril (Guy) Rabbi Siméon Bar Yochaï et la Cabbale — Paris : Seuil, 1961 — 186 p. ill. (N°26) = 2,00 €. 

682. Chenu (M. D.) Saint Thomas et la théologie — Paris : Seuil, 1959 — 191 p. ill. (N°17) = 2,00 €. 

683. Dermenghem (Emile) Mahomet et la tradition islamique — Paris : Seuil, 1955 — 191 p. ill. (N°1) = 2,00 €. 

684. Dodin (André) Saint Vincent de Paul et la charité — Paris : Seuil, 1960 — 184 p. ill. (N°21) = 2,00 €. 

685. Eliade (Mircéa) Patanjali et le Yoga — Paris : Seuil, 1960 — 185 p. ill. (N°27) = 2,00 €. 

686. Gobry (Ivan) Saint François d'Assise et l'esprit franciscain — Paris : Seuil, 1957 — 191 p. ill. (N°10)      

= 2,00 €. 

687. Guillermou (Alain) Saint Ignace de Loyola et la Compagnie de Jésus — Paris : Seuil, 1960 — 187 p. ill. 

(N°23) = 2,00 €. 

688. Lajeunie (Etienne-Marie) Saint François de Sales et l'esprit salésien — Paris : Seuil, 1962 — 192 p. ill. 

(N°29) = 2,00 €. 

689. Lemaitre (Solange) Ramakrishna et la vitalité de l'hindouisme — Paris : Seuil, 1959 — 191 p. ill. (N°18) 

= 2,00 €. 

690. Marrou (Henri) Saint Augustin et l'augustinisme — Paris : Seuil, 1955 — 191 p. ill. (N°2) = 2,00 €. 

691. Meyendorff (Jean) Saint Grégoire Palamas et la mystique orthodoxe — Paris : Seuil, 1959 — 187 p. ill. 

(N°20) = 2,00 €. 

692. Neher (André) Moïse et la vocation juive — Paris : Seuil, 1956 — 191 p. ill. (N°8) = 2,00 €. 

693. Nesmy (Claude Jean) Saint Benoît et la vie monastique — Paris : Seuil, 1959 — 191 p. ill. (N°19) = 2,00 €. 
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694. Pellé-Douël (Yvonne) Saint Jean de la Croix et la nuit mystique — Paris : Seuil, 1960 — 189 p. ill. (N°22) 

= 2,00 €. 

695. Percheron (Maurice) Le Bouddha et le bouddhisme — Paris : Seuil, 1956 — 191 p. ill. (N°6) = 2,00 €. 

696. Schmidt (Albert-Marie) Jean Calvin et la tradition calvinienne — Paris : Seuil, 1957 — 191 p. Ill. (N°12) 

= 2,00 €. 

697. Steinmann (Jean) Saint Jean-Baptiste — Paris : Seuil, 1955 — 191 p. ill. (N°3) = 2,00 €. 

 

 

N 
 

698. Napoléon. Les 40 grandes batailles. Sous la direction de Jean-Claude Demory — Paris : Editions 

EPA/Hachette, 2007 — 287 p. ill.  = 12,00 €. 

699. Naud (Louis-André) Célébrer la foi. Sens et art de la liturgie — Paris : Médiaspaul, 2012 — 239 p.       

= 6,00 €. 

700. Navarro Puerto (Mercedes) Quand la Bible raconte. Clés pour une lecture narrative. Deuxième partie. 

Textes de l'Evangile selon Marc — Paris : Desclée de Brouwer, 2016 — 80 p. (Connaître la Bible; 42)   

= 4,00 €. 

701. Neutralité et faits religieux. Quelles interactions dans les services publics ? — Louvain-la-Neuve : 

Academia-L'Harmattan, 2014 — 222 p. (Islams en changement) = 6,00 €. 

702. Nève (François-Xavier) Chrétiens crétins ? "Comment croire les fariboles de ces gens-là ?" — Wavre : 

Editions Mols, 2016 — 377 p. (Autres regards) = 5,00 €. 

703. Nicolaÿ (Fernand) Histoire des croyances. Superstitions, mœurs, usages et coutumes (3 tomes) — Paris : 

Victor Retaux, s.d. (Curiosités des Lois et Coutumes) — Relié  = 45,00 €./3 

704. Noël (J. V.) Liège du XVIème siècle à la belle époque — Liège : J.V. Noël, 1980 ill. — Relié  = 14,00 €. 

705. Norelli (Enrico) Ascension du prophète Isaïe — Paris : Le Grand Livre du Mois, 1993 — 185 p. 

(Apocryphes) = 7,00 €. 

706. Notger et Liège. L'an mil au cœur de l'Europe (Sous la direction scientifique de Jean-Pierre Delville, Jean-

Louis Kupper, Marylène Laffineur-Crépin — Alleur : Editions du Perron, 2008 — 127 p. ill.  = 7,00 €. 

707. Nouwen (Henri J.M.) Chemin de passion,  chemins du monde — Paris : Bayard, 2006 — 378 p. ill.       

= 7,00 €. 

708. Nouwen (Henri J.M.) Journal de la dernière année — Québec : Bellarmin, 2004 — 311 p.  = 7,00 €. 

709. Nouwen (Henri J.M.) Lettre à un ami sur la vie spirituelle — Montréal : Novalis, 2010 — 147 p.  = 6,00 €. 

710. Nouwen (Henri J.M.) Par ses blessures nous sommes guéris. Le ministère sacerdotal dans le monde 

d'aujourd'hui — Québec : Bellarmin, 2002 — 92 p.  = 6,00 €. 

711. Nuzzi (Gianluigi) Jugement dernier — Paris : Flammarion, 2020 — 369 p.  = 7,00 €. 

712. Nys-Mazure (Colette) Célébration de Noël. (Préface de Henri Lambert) — Paris : Desclée de Brouwer, 

2000 — 58 p. ill.  = 5,00 €. 

713. Nys-Mazure (Colette) La liberté de l'amour. Conversation avec Christophe Henning — Paris : Desclée de 

Brouwer, 2005 — 150 p.  = 6,00 €. 

 

 

 

 

 

 

 

Noir Dessin 
714. Béthune (Léon) Le Vieux Liège. Recueil de vues rares et inédites — Grivegnée : Noir Dessin Production, 

2000 — 144 p. ill.  = 7,00€. 
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715. Bodry (Georgette) Petits métiers d'autrefois en Wallonie — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2003 — 

152 p. ill.  = 7,00 €. 

716. Bosly (Jean) L'unique, véritable et vraie légende de Tchantchès. Li vrê lîve d'a Tchantchès. Légende, 

folklore et marionnettes. En français, wallon, anglais — Grivegnée : Noir Dessin Production, 1997 — 176 

p. ill. (Mémoires ardentes Mémoires ardentes) = 7,00 €. 

717. Conradt (Marcel) Livre d'Or du Grand Bazar de la Place Saint-Lambert de Liège — Grivegnée : Noir Dessin 

Production, 2013 — 360 p. ill.  = 8,00 €. 

718. Dejaegere (Jacques) Sclessin autrefois — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2014 — 232 p. ill.  = 7,00 €. 

719. Delairesse (Yannik), Elsdorf (Michel) Le livre des rues de Liège — Grivegnée : Noir Dessin Production, 

2001 — 512  p. ill.  = 8,00 €. 

720. Elsdorf (Michel) Le livre d'Or de la Place Saint-Lambert. 350 photos - 1000 ans d'Histoire - 30 ans de 

travaux — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2008 — 200 p. ill.  = 10,00 €. 

721. Elsdorf (Michel) Le livre d'Or de la Place Saint-Lambert. 350 photos - 1000 ans d'Histoire - 30 ans de 

travaux — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2008 — 200 p. ill.  = 10,00 €. 

722. Jour (Jean) Liège au temps des sixties. People - évènements - photos - faits/divers. Tome 1 : 1959-1964 — 

Grivegnée : Noir Dessin Production, 2012 — 235 p. ill.  = 8,00 €. 

723. Lejaxhe (Jean-Louis) Chênée autrefois — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2005 — 192 p. ill.  = 8,00 €. 

724. Lejaxhe (Jean-Louis) Histoire des cinémas liégeois. Edition mise à jour et complétée — Grivegnée : Noir 

Dessin Production, 2008 — 292 p. ill.  = 8,00 €. 

725. Lejaxhe (Jean-Louis) Inondations au Pays de Liège 1925 -1926 — Grivegnée : Noir Dessin Production, 

2006 — 192 p. ill.  = 8,00 €. 

726. Lejaxhe (Jean-Louis) Liège en guerres. Chroniques 1914-1918 et 1939-1645 — Grivegnée : Noir Dessin 

Production, 2004 — 192 p. ill.  = 8,00 €. 

727. Lejaxhe (Jean-Louis) Nos "z'amis" les flamands avec un recueil de plus de 300 blagues — Grivegnée : Noir 

Dessin Production, 2004 — 112 p. ill. (Les p'tits dicos de Wallonie) = 5,00 €. 

728. Luytens (Daniel-Charles) Saints guérisseurs de Wallonie & Ardenne — Grivegnée : Noir Dessin Production, 

2003 — 208 p. ill.  = 8,00 €. 

729. Margraff (Guy) Nos "z'amis" les français. Les meilleurs devinettes — Grivegnée : Noir Dessin Production, 

2004 — 112 p. (Les p'tits dicos de Wallonie) = 5,00 €. 

730. Planchar (Robert-Armand) Ce que  le pays de Liège doit à la Meuse,... qui ne fut jamais un long fleuve 

tranquille ! — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2016 — 234 p. ill.  = 7,00 €. 

731. Thomsin (Paul-Henri) "Liégeoiseries et autres"Wallonneries" ... les truculences de notre parler — 

Grivegnée : Noir Dessin Production, 2007 — 143 p. ill.  = 7,00 €. 

732. Thomsin (Paul-Henri) La colombophilie. Français-wallon. Illustration François Walthéry et gravures 

d'époque — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2003 — 112 p. ill. (Les p'tits dicos de Wallonie) = 5,00 €. 

733. Thomsin (Paul-Henri) Le bon langage d'amon nos-ôtes — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2003 — 

112 p. ill. (Les p'tits dicos de Wallonie) = 5,00 €. 

734. Thomsin (Paul-Henri) Les animaux. Petit dictionnaire français-wallon/wallon-français — Grivegnée : Noir 

Dessin Production, 2003 — 112 p. ill. (Les p'tits dicos de Wallonie) = 5,00 €. 

735. Thomsin (Paul-Henri) Maximes d'amon nos-ôtes — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2006 — 112 p. 

(Les p'tits dicos de Wallonie) = 5,00 €. 

736. Warsage (Rodolphe) de La mâle Saint-Martin. La tragique nuit d'août 1312 à Liège. Roman historique — 

Grivegnée : Noir Dessin Production, 2017 — 144 p.  = 7,00 €. 

737. Warzée (Claude) Le livre d'Or des Quartiers Avroy - Sauvenière. Des bras de Meuse aux Boulevards 

d'aujourd'hui — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2011 — 200 p. ill.  = 8,00 €. 

738. Warzée (Claude) Liège autrefois. Les Quartiers & leur Histoire. Cointe - Haut-Laveu - Saint-Gilles - 

Burenville — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2013 — 200 p. ill.  = 8,00 €. 

739. Wilkin (René), Wilkin (Bernard) Encyclopédie des homicides en province de Liège (1796-1940) — 

Grivegnée : Noir Dessin Production, 2021 — 296 p. ill.  = 8,00 €. 
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Noms de Dieux  
740. Balmary (Marie) Je serai qui je serai (Exode 3.14) — Bruxelles : Alice Editions, 2001 — 89 p. (Noms de 

Dieux; 26) = 5,00 €. 

741. Comte-Sponville (André) Le gai désespoir — Bruxelles : Alice Editions, 1999 — 93 p. (Noms de Dieux; 6) 

= 5,00 €. 

742. Dalaï-lama La compassion universelle — Bruxelles : Alice Editions, 1999 — 94 p. (Noms de Dieux; 7)  

= 5,00 €. 

743. Danneels (Godfried) Nous sommes tous des orphelins — Bruxelles : Alice Editions, 1998 — 88 p. (Noms de 

Dieux; 1) = 5,00 €. 

744. Desjardins (Arnaud) La conversion intime — Bruxelles : Alice Editions, 2000 — 102 p. (Noms de Dieux; 14) 

= 5,00 €. 

745. Emmanuelle (sœur) L'évangile des chiffonniers — Bruxelles : Alice Editions, 2000 — 89 p. (Noms de Dieux; 

15) = 5,00 €. 

746. Germain (Sylvie) Le vent ne peut être mis en cage — Bruxelles : Alice Editions, 2002 — 91 p. (Noms de 

Dieux; 31) = 5,00 €. 

747. Hennezel (Marie) de Croître jusqu'au dernier moment — Bruxelles : Alice Editions, 2001 — 87 p. (Noms 

de Dieux; 27) = 5,00 €. 

748. Jacquard (Albert) L'homme est l'avenir de l'homme — Bruxelles : Alice Editions, 1999 — 94 p. (Noms de 

Dieux; 8) = 5,00 €. 

749. Mertens (Pierre) Tout est feu — Bruxelles : Alice Editions, 1998 — 92 p. (Noms de Dieux; 2) = 3,00 €. 

750. Monod (Théodore) Enfants de la Terre — Bruxelles : Alice Editions, 2000 — 94 p. (Noms de Dieux; 16) 

= 5,00 €. 

751. Morin (Edgard) Nul ne connaît le jour qui naîtra — Bruxelles : Alice Editions, 2000 — 95 p. (Noms de 

Dieux; 20) = 5,00 €. 

752. Nys-Mazure (Colette) Les ombres et les jours — Bruxelles : Alice Editions, 1999 — 94 p. (Noms de Dieux; 

9) = 5,00 €. 

753. Pierre (abbé) J'attendrai le plaisir du Bon Dieu — Bruxelles : Alice Editions, 1999 — 88 p. (Noms de Dieux; 

12) = 5,00 €. 

754. Rech (Roland) Pousser le ciel avec la tête, la terre avec les genoux — Bruxelles : Alice Editions, 2001 — 94 

p. (Noms de Dieux; 29) = 5,00 €. 

755. Reeves (Hubert) Les artisans du huitième jour — Bruxelles : Alice Editions, 2000 — 94 p. (Noms de Dieux; 

17) = 5,00 €. 

756. Rifflet (Jacques) Plus est en nous — Bruxelles : Alice Editions, 2002 — 93 p. (Noms de Dieux; 32) = 3,00 €. 

757. Ringlet (Gabriel) La résistance intérieure — Bruxelles : Alice Editions, 1998 — 94 p. (Noms de Dieux; 4) 

= 5,00 €. 

758. Singer (Christiane) L'alliance sacrée — Bruxelles : Alice Editions, 2001 — 88 p. (Noms de Dieux; 24)    

= 5,00 €. 

759. Souzenelle (Annick) de Le matin du septième jour — Bruxelles : Alice Editions, 2002 — 91 p. (Noms de 

Dieux; 30) = 5,00 €. 

760. Xuan Thuan (Trinh) L'arpenteur du cosmos — Bruxelles : Alice Editions, 2001 — 94 p. (Noms de Dieux; 25) 

= 5,00 €. 

 

 

 

 

 

O 
 

761. Obadia (Lionel) La marchandisation de Dieu. L'économie religieuse — Paris : CNRS Editions, 2013 — 249 

p.  = 9,00 €. 
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762. Odelain (O.), Séguineau (R.) Dictionnaire des noms propres de la Bible. (Préface de R. Tournay) — Paris : 

Cerf/Desclée de Brouwer, 1978 — 492 p. + cartes  = 14,00 €. 

763. Oldenbourg (Zoé) Les Croisades — Paris : Gallimard, 1977 — 652 p. ill. (La Suite des Temps) = 8,00 €. 

764. Olivier (Jean) A la recherche de sens : 200 noms de dieux. (Préface de Steven Laureys) — Liège : Edipro, 

2017 — 495 p. (Développement personnel) = 6,00 €. 

765. Orgues de Wallonie. Volume 5 : Province de Liège - Tome 8 : Arrondissement de Liège. Inventaires 

thématiques — Namur : André Matthys, 1998 — 372 p. ill.  = 10,00 €. 

766. Oser le dire. Prières de vie et d'engagement — Bruxelles : Lumen Vitae, 2006 — 128 p.  = 4,00 €. 

 

P 
 

767. Pacot (Simone) L'Evangélisation des profondeurs. Tome I — Paris : Cerf, 2004 — 241 p. (Epiphanie. 

Initiations) = 7,00 €. 

768. Pacot (Simone) Ose la vie nouvelle. Les chemins de nos Pâques. (L'Evangélisation des profondeurs). Tome 

III — Paris : Cerf, 2003 — 385 p. (Epiphanie) = 7,00 €. 

769. Pacot (Simone) Reviens à la vie. (L'Evangélisation des profondeurs). Tome II — Paris : Cerf, 2003 — 266 p. 

(Epiphanie) = 7,00 €. 

770. Pagels (Elaine) L'origine de Satan — Paris : Bayard Editions, 1997 — 270 p. (Histoire) (Souligné)  = 7,00 €. 

771. Pascal Pensées — Genève : Editions d'Art Albert Skira, 1943 — 410 p. (Les trésors de la littérature 

française; 8) = 5,00 €. 

772. Paul (André) La Bible et l'Occident. De la bibliothèque d'Alexandrie à la culture européenne — Paris : 

Bayard, 2007 — 411 p.  = 10,00 €. 

773. Pedotti (Christine) Faut-il faire Vatican III ? — Paris : Tallandier, 2012 — 213 p.  = 8,00 €. 

774. Peeters (Flor), Vente (Maarten Albert) L'orgue et la musique d'orgue dans les Pays-Bas et la Principauté 

de Liège du 16e au 18e siècle. Avec 2 disques : 33 tours — Anvers : Fonds Mercator, 1971 — 341 p. ill.  

= 18,00 €. 

775. Pelletier (Anne-Marie) Débats éthiques, sagesse biblique — Paris : Salvator, 2018 — 159 p. (Forum) 

= 6,00 €. 

776. Pény (Frédéric) Saint Hubert. Premier Evêque de Liège fondateur de la Cité. Prestige - Images - Souvenirs. 

(Tryptique) — Gembloux : Duculot, 1961 — 146 p. + planches (Pages pas coupées)  = 10,00 €. 

777. Perche (François) Sur les routes des pèlerinages en France. 40 itinéraires sur les pas des pèlerins du Moyen 

Age — Paris : Fayard, 1980 — 221 p. + cartes  = 6,00 €. 

778. Petitfils (Jean-Christian) Dictionnaire amoureux de Jésus — Paris : Plon, 2015 — 753 p. ill. (Dictionnaire 

amoureux) (Pages décollées)  = 7,00 €. 

779. Philibert (Myriam) Dictionnaire des symboles fondamentaux — Monaco : Editions du Rocher, 2000 — 444 

p. ill. (L'homme et l'univers) = 10,00 €. 

780. Philippe (Joseph) Le Val-Saint-Lambert. Ses cristalleries et l'art du verre en Belgique. 2e édition — Liège : 

Eugène Wahle, 1980 — 379 p. ill.  = 20,00 €. 

781. Philippe (Joseph) Meubles, styles et décors entre Meuse et Rhin — Liège : Eugène Wahle, 1977 — 373 p. 

ill.  = 20,00 €. 

782. Philippe (Marie-Dominique) Le mystère du Christ crucifié et glorifié — Paris : Fayard, 1996 — 323 p. 

(Aletheia) = 6,00 €. 

783. Piché (David) La condamnation parisienne de 1277. Nouvelle édition du texte latin, traduction, 

introduction et commentaire — Paris : Librairie P. Philosophique J. Vrin, 1999 — 351 p. (Sic et Non)    

= 8,00 €. 

784. Pierrard (Pierre) L'Eglise et les ouvriers en France (1840-1940) — Paris : Hachette, 1984 — 599 p. 

(Littérature) = 7,00 €. 

785. Pinet (André) L'Agneau Mystique — Paris : Nouvelle Cité, 1987 — 63 p. ill.  = 10,00 €. 

786. Piret (Pierre) L'affirmation de Dieu dans la tradition philosophique — Bruxelles : Editions Lessius, 1998 — 

272 p. (Donner raison; 1) = 7,00 €. 
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787. Planchenault (René) L'Apocalypse d'Angers — Paris : Caisse Nationale des Monuments Historiques et des 

Sites, 1966 — 41 p. ill. Sous emboîtage  = 25,00 €. 

788. Plumier (Jean) Tumuli belgo-romains de la Hesbaye occidentale : Séron, Hanret, Bois de Buis, Penteville — 

Namur : Société archéologique de Namur, 1986 — 128 p. ill. (Musée archéologique de Namur; 2) = 7,00 €. 

789. Poché (Fred) Penser avec Arendt et Lévinas. Du mal politique au respect de l'autre. 2e édition, revue et 

augmentée — Lyon : Editions de la Chronique Sociale, 2003 — 127 p. (Savoir penser) (Souligné)  = 5,00 €. 

790. Polain (M. L.) Récits historiques sur l'ancien Pays de Liège. Quatrième édition — Bruxelles : Fr. Gobbaerts, 

1866 — 461 p. — Relié  = 14,00 €. 

791. Pommier (Jean) La jeunesse cléricale d'Ernest Renan - Saint-Sulpice — Paris : Les Belles Lettres, 1933 — 

712 p. (Publications de la Faculté des Lettres de l'Université de Strasbourg. Fascicule 55) = 9,00 €. 

792. Pont-Humbert (Catherine) Dictionnaire des symboles, des rites et des croyances — Paris : Jean-Claude 

Lattès, 1995 — 438 p.  = 12,00 €. 

793. Porter (J. R.) Jésus-Christ — Cologne : Taschen/Evergreen, 2007 — 240 p. ill. (Histoire universelle)     

= 7,00 €. 

794. Potok (Chaïm) Une histoire du peuple juif. Des origines à nos jours — Paris : Editions Ramsay, 1966 — 608 

p. ill. (Souligné - Fluo)  = 10,00 €. 

795. Pouille (Armand) Connaître et comprendre la franc-maçonnerie — Paris : Editions Véga, 2010 — 384 p. 

(Pierre d'angle) = 7,00 €. 

796. Prière (La) entre combat et extase par un Chartreux — Paris : Presses de la Renaissance, 2006 — 302 p. 

(Sagesse des Chartreux) (Souligné - Fluo)  = 7,00 €. 

 

 

Prières glanées 
797. Bianchi (Enzo) — Namur : Editions Fidélité, 2006 — 79 p. ill. (Prières glanées; 11) = 4,00 €. 

798. Delhez (Charles) — Namur : Editions Fidélité, 2000 — 80 p. ill. (Prières glanées) = 4,00 €. 

799. Emmanuelle (sœur) — Namur : Editions Fidélité, 2007 — 79 p. ill. (Prières glanées; 15) = 4,00 €. 

800. Gilbert (Guy) — Namur : Editions Fidélité, 2004 — 80 p. ill. (Prières glanées; 7) = 4,00 €. 

801. Gouzes (André) — Namur : Editions Fidélité, 2004 — 80 p. ill. (Prières glanées; 8) = 4,00 €. 

802. Le Gendre (Olivier) — Namur : Editions Fidélité, 2011 — 79 p. ill. (Prières glanées; 18) = 4,00 €. 

803. Lubich (Chiara) — Namur : Editions Fidélité, 2009 — 80 p. ill. (Prières glanées; 16) = 4,00 €. 

804. Martini (cardinal) — Namur : Editions Fidélité, 2007 — 79 p. ill. (Prières glanées; 14) = 4,00 €. 

805. Nys-Mazure (Colette) — Namur : Editions Fidélité, 2003 — 80 p. ill. (Prières glanées; 4) = 4,00 €. 

806. Petitclerc (Jean-Marie) — Namur : Editions Fidélité, 2007 — 79 p. ill. (Prières glanées; 13) = 4,00 €. 

807. Petitclerc (Jean-Marie) — Namur : Editions Fidélité, 2007 — 79 p. ill. (Prières glanées; 13) = 4,00 €. 

808. Ringlet (Gabriel) — Namur : Editions Fidélité, 2003 — 79 p. ill. (Prières glanées; 5) = 4,00 €. 

809. Rougier (Stan) — Namur : Editions Fidélité, 2002 — 80 p. ill. (Prières glanées; 3) = 4,00 €. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prier 15 jours avec 

 
810. Dachet (Marthe), Defrenne (Geneviève Pascale) Jean-Martin Moyë (104) — Montrouge : Nouvelle Cité, 

2006 — 126 p.  = 3,50 €. 

811. Dupuis (Michel) Edith Stein (46) — Montrouge : Nouvelle Cité, 2000 — 126 p.  = 3,50 €. 
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812. Follo (Francesco) Mgr Jean-Paul II (100) — Montrouge : Nouvelle Cité, 2005 — 127 p.  = 3,50 €. 

813. Garcia (Jaime) Saint Augustin (18) — Montrouge : Nouvelle Cité, 2017 — 125 p.  = 3,50 €. 

814. Lévrier-Mussat (Jean-Marie) Mgr Rodhain (fondateur du Secours Catholique) (52) — Montrouge : 

Nouvelle Cité, 2000 — 124 p.  = 3,50 €. 

815. Morel (Claude) François de Sales (03) — Montrouge : Nouvelle Cité, 1990 — 125 p.  = 3,50 €. 

816. Morel (Claude) François de Sales (03) — Montrouge : Nouvelle Cité, 1990 — 125 p. (Souligné)  = 3,50 €. 

817. Perrier (Jacques) Benoît XVI (199) — Montrouge : Nouvelle Cité, 2017 — 124 p.  = 3,50 €. 

818. Quesnel (Michel) Saint Paul (120) — Montrouge : Nouvelle Cité, 2008 — 126 p.  = 3,50 €. 

819. Quesnel (Michel) Saint Paul (120) — Montrouge : Nouvelle Cité, 2008 — 126 p. (Souligné)  = 3,50 €. 

820. Schiélé (Robert) Don Bosco (07) — Montrouge : Nouvelle Cité, 1991 — 125 p.  = 3,50 €. 

821. Vannier (Marie-Anne) Maître Eckhart (235) — Montrouge : Nouvelle Cité, 2021 — 123 p.  = 3,50 €. 

 

822. Procès (Le) des Templiers. Traduit, présenté et annoté par Raymond Oursel — Paris : Club du meilleur 

livre, 1955 — 385 p. (Dossiers de l'Histoire) = 7,00 €. 

823. Promper (Werner) Lambert Louis Conrardy. Médecin-prêtre des lépreux, collaborateur et successeur du 

Père Damien — Louvain-la-Neuve : Bruylants-Academia, 2009 — 373 p. ill. (Sillages; 15) = 8,00 €. 

824. Puccio (Laetizia) Le patrimoine de Grâce-Hollogne — Namur : Institut du Patrimoine wallon, 2016 — 60 p. 

ill. (Carnets du Patrimoine; 136) = 3,00 €. 

825. Putallaz (François-Xavier), Schumacher (Bernard N.) (Sous la direction) L'humain et la personne. (Préface 

par Pascal Couchepin) — Paris : Cerf, 2009 — 431 p. (L'histoire à vif) = 9,00 €. 

 

Q 
 

826. Quenot (Michel) La Résurrection et l'icône. (Préface de Maxime Egger) — Tours : Mame, 1992 — 314 p. 

ill.  = 8,00 €. 

827. Quéré (France) Au fil de la foi. Tome 1 : Le chemin de l'Ecriture - Tome 2 : Les chemins de la vie — Paris : 

Desclée de Brouwer, 2000 Sous emboîtage  = 10,00 €./2 

828. Quéré (France) Les femmes de l'Evangile — Paris : Seuil, 1982 — 185 p.  = 6,00 €. 

829. Quéré (France) Marie. (Préface de Charles Blanchet) — Paris : Desclée de Brouwer, 1996 — 188 p. ill.  

= 7,00 €. 

830. Quesnel (Michel) Premières questions sur la Bible. De dix à quatre-vingt-dix ans — Paris : Desclée de 

Brouwer, 2010 — 157 p. ill.  = 7,00 €. 
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831. Raguin (Philippe), Sauty (Nicole) Les prénoms chrétiens. 2e édition — Paris : Médiaspaul, 2006 — 409 p.  

= 7,00 €. 

832. Rahner (Karl), Haüssling (Angelus) Le Sacrifice unique et la fréquence des messes — Paris : Desclée de 

Brouwer, 1973 — 171 p.  = 6,00 €. 

833. Ratzinger (Joseph) Enseigner et apprendre l'amour de Dieu. Le sacerdoce. (Préface de Sa Sainteté le pape 

François. Introduction du cardinal Gerhard L. Müller)) — Paris : Parole et Silence, 2016 — 351 p. (Textes 

choisis) = 8,00 €. 

834. Rauscher (Jacques-Benoît) L'Eglise catholique est-elle anticapitaliste ? — Paris : Presses de Sciences Po, 

2019 — 123 p.  = 6,00 €. 

835. Ravasi (Gianfranco) Méditations sur l'Evangile de l'enfance — Saint-Maurice : Editions Saint-Augustin, 

2004 — 142 p. (Souligné)  = 6,00 €. 

836. Règle de saint Benoît. Texte latin, traduction et concordance par Philibert Schmitz — Turnhout : Brepols, 

2009 — 267 p. (Souligné - Fluo)  = 5,00 €. 

837. Régnier (Joseph) L'orgue, sa connaissance, son administration et son jeu — Nancy : Vagner, 1850 — 552 

p. (Couverture abîmée)  = 20,00 €. 



37 
 

838. Remaud (Michel) Evangile et tradition rabbinique. Avec la reprise d'un article de Roger Le Déaut — 

Bruxelles : Editions Lessius, 2003 — 211 p. (Le Livre et le Rouleau; 16) = 7,00 €. 

839. Remy (Marcel) Les Ceux de chez nous. Contes. Présenté par Mr A. Grégoire de l'Université de Liège. 6e 

édition revue - Etude biographique - Bibliographie — Liège : Editions Nationales, 1973 — 205 p.  = 7,00 €. 

840. Renson (André) A Liège, une ville retrouve sa Place — Liège : Editions du Perron/Namur : Met, 1999 — 

112 p. ill. (Profils; 5) = 8,00 €. 

841. Renson (André) Le pont de Fragnée. Un symbole séculaire — Liège : Editions du Perron/Namur : Met, 

2005 — 176 p. ill. (Profils) = 8,00 €. 

842. Revol (Fabien), Ricaud (Alain) Une encyclique pour une insurrection écologique des consciences — Paris : 

Parole et Silence, 2015 — 319 p.  = 10,00 €. 

843. Reymond (Sophie) Connaissance du Christ et élan de la foi. La course spirituelle dans l'épître aux 

Philippiens — Bruxelles : Lumen Vitae, 2005 — 80 p. (Connaître la Bible; 39) = 4,00 €. 

844. Ricard (Matthieu), Schmidt (Christian) Voyage pour la Paix. Sa Sainteté le XIVe dalaï-lama. Photographies 

de Manuel Bauer — Paris : Editions de la Martinière, 2005 — 291 p. ill.  = 14,00 €. 

845. Riccardi (Andrea) Ils sont morts pour leur foi. La persécution des chrétiens au XXe siècle — Paris : 

Plon/Mame, 2002 — 454 p.  = 9,00 €. 

846. Rifflet (Jacques) Les mondes du sacré. Etude comparée des voies du sacré en Occident et en Orient — 

Bierges : Editions Mols, 2000 — 797 p. (Autres regards) = 7,00 €. 

847. Rimbaut (Gwennola) Soutenir une démarche spirituelle en milieu hospitalier. Analyse de dialogues vécus 

en aumônerie hospitalière et reflexion théologique pour l'action pastorale — Bruxelles : Lumen Vitae, 

2006 — 254 p. (Théologies pratiques) = 7,00 €. 

848. Ringlet (Gabriel) "Vous me coucherez nu sur la terre nue". L'accompagnement spirituel jusqu'à 

l'euthanasie — Paris : Albin Michel, 2015 — 243 p.  = 5,00 €. 

849. Roche (Jean-Pierre) Prêtres-Laïcs. Un couple à dépasser — Paris : Editions de l'Atelier, 1999 — 223 p.  

= 5,00 €. 

850. Romanet (Roseline) de La mort est une affaire spirituelle. Une infirmière en soins palliatifs. (Préface de 

Bernard Sesboüé) — Paris : Salvator, 2015 — 159 p.  = 6,00 €. 

851. Römer (Thomas) Dieu obscur. Cruauté, sexe et violence dans l'Ancien Testament — Genève : Labor et 

Fides, 2014 — 147 p. (Essais Bibliques) = 8,00 €. 

852. Römer (Thomas) Les 100 mots de la Bible — Paris : Presses Universitaires de France, 2020 — 126 p. (Que 

sais-je; 4057) = 3,00 €. 

853. Römer (Thomas), Boyer (Frédéric) Une Bible peut en cacher une autre. Le conflit des récits — Paris : 

Bayard, 2021 — 211 p. (Souligné - Fluo)  = 8,00 €. 

854. Rorive (Jean-Pierre) La guerre de siège sous Louis XIV en Europe et à Huy — Bruxelles : Racine, 1998 — 

299 p. ill.  = 25,00 €. 

855. Rougier (Stan) Au souffle des Béatitudes. "La joie de Dieu sera ta force". Avec la collaboration de Béatrice 

Guibert — Paris : Editions Artège, 2021 — 344 p.  = 7,00 €. 

856. Rougier (Stan) Saint François d'Assise. Héraut de Dieu — Paris : Pygmalion, 2006 — 242 p. (Chemins 

d'Eternité) = 6,00 €. 

857. Rus (Eric) de La personne humaine en question. Pour une anthropologie de l'intériorité — Paris : Cerf, 

2011 — 129 p (Cahier d'études steiniennes; 3) (Souligné)  = 6,00 €. 

858. Ryckel (Amédée) de Histoire de la bonne ville de Waremme suivie d'un glossaire toponymique de la 

commune. Extrait du Bulletin de la Société d'art et d'histoire du diocèse de Liège Tome V — Bruxelles : 

Editions Culture et Civilisation, 1981 — 185 p.  = 9,00 €. 

859. Ryckel (Amédée) de Les Communes de la Province de Liège. Notices historiques. Impression anastaltique 

de l'édition de 1892 — Bruxelles : Editions Culture et Civilisation, 1979 — 663 p.  = 10,00 €. 
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860. Saint Lambert, dernier évêque de Maastricht. Saint Hubert, premier évêque de Liège. Leurs plus 

anciennes biographies traduites et annotées par Régis De La Haye — Liège : Leodium, 2022 — 87 p. ill.  

= 4,00 €. 

861. Sartre (Jean-Paul) L'être et le néant. Essai d'ontologie phénoménologique — Paris : Gallimard, 1981 — 

691 p. (Tel; 1) = 5,00 €. 

862. Schaetzen (Oscar) de, Colman (Pierre) Orfèvreries liégeoises — Anvers : Fonds Mercator, 1976 — 310 p. 

ill. — Relié Sous emboîtage  = 16,00 €. 

863. Scholtus (Robert) Lettres à mes morts — Paris : Bayard, 2009 — 90 p. (Christus) = 6,00 €. 

864. Schönborn (Christoph) Qui a besoin de Dieu ? Conversations avec Barbara Stöckl — Paris : Parole et 

Silence, 2008 — 204 p. (Souligné)  = 6,00 €. 

865. Seewald (Michael) Dogmes en devenir — Paris : Cerf, 2022 — 408 p.  = 8,00 €. 

866. Séjournet (Donatienne) de Jardins et coins secrets de Bruxelles — Alleur : Editions du Perron, 1998 —   

107 p.  = 9,00 €. 

867. Senanque (Antoine) Croix de cendre. (Roman) — Paris : Grasset, 2023 — 426 p.  = 15,00 €. 

868. Serouet (Pierre) Quintanaduenas. Lettres de Jean de Brétigny (1556-1634) — Louvain : Publications 

Universitaires de Louvain, 1971 — 420 p. (Bibliothèque de la Revue d'Histoire ecclésiastique, fascicule 53) 

= 9,00 €. 

869. Serr (Jacques), Clément (Olivier) La prière du cœur — Bégrolles en Mauges : Abbaye de Bellefontaine, 

1977 — 121 p. (Spiritualité Orientale et Vie Monastique; 6 bis) = 3,50 €. 

870. Serres (Michel) La légende des Anges — Paris : Flammarion, 1995 — 302 p. ill. (La légende) = 14,00 €. 

871. Servais (Max) Armorial des Provinces et des Communes de Belgique — [s.l.] : Crédit Communal, 1955 — 

1041 p. ill. Sous emboîtage  = 30,00 €. 

872. Sesboüé (Bernard) Jésus-Christ dans la tradition de l'Eglise. Pour une actualisation de la christologie de 

Chalcédoine — Tournai : Desclée, 1982 — 320 p. (Jésus et Jésus-Christ; 17)(Souligné - Fluo)  = 6,00 €. 

873. Sesboüé (Bernard), Wolinski (Joseph) Histoire des dogmes. Tome 1 : Le Dieu du salut - Tome 2 : L'homme 

et son salut - Tome 3 : les signes du salut - Tome 4 : La parole du salut — Tournai : Desclée  = 60,00 €./4 

874. Sevegrand (Martine) Les enfants du bon Dieu. Les catholiques français et la procréation au XXe siècle — 

Paris : Albin Michel, 1995 — 475 p. (Histoire) = 8,00 €. 

875. Shanks (Hershel) L'énigme des manuscrits de la mer Morte — Paris : Desclée de Brouwer, 2000 — 217 p.  

= 7,00€. 

876. Silouane. Ecrits spirituels. Extraits — Bégrolles en Mauges : Abbaye de Bellefontaine, 1976 — 87 p. 

(Spiritualité Orientale et Vie Monastique ; 5) = 3,50 €. 

877. Sineux (Raphaël) Initiation à la Théologie de saint Thomas d'Aquin — Paris : Pierre Téqui, 1994 — 840 p. 

(Souligné)  = 6,00 €. 

878. Ska (Jean-Louis) L'Ancien Testament expliqué à ceux qui n'y comprennent rien ou presque — Paris : 

Bayard, 2021 — 254 p. (Bayard poche) = 4,00 €. 

879. Soupa (Anne), Pedotti (Christine) Les pieds dans le bénitier — Paris : Presses de la Renaissance, 2010 — 

269 p.  = 7,00 €. 

880. Speyr (Adrienne von) Saint Marc. Points de méditation pour une communauté — Magny-les-Hameaux : 

Socéval Editions, 2006 — 747 p.  = 10,00 €. 

881. Spicq (Ceslas) Agapè. Dans le Nouveau Testament. Analyse des textes (3 tomes) — Paris : Librairie 

Lecoffre - J. Gabalda et Cie, 1958 (Etudes Bibliques) = 30,00 €./3 

882. Spicq (Ceslas) Théologie morale du Nouveau Testament (2 tomes) — Paris : Librairie Lecoffre - J. Gabalda 

et Cie, 1965 (Etudes Bibliques) = 20,00 €./2 

883. Spineto (Natale) Les symboles dans l'histoire de l'humanité — Rodez : Editions du Rouergue, 2003 — 239 

p. ill.  = 14,00 €. 

884. Spong (John Shelby) Sauver la Bible du fondamentalisme. Un évêque repense le sens des Ecritures — Paris 

: Editions Karthala, 2016 — 280 p. (Sens et Conscience) = 7,00 €. 

885. Spronck (Joël) La patience de Dieu. Justifications théologiques du délai de la Parousie — Rome : Pontifica 

Università Gregoriana, 2008 — 352 p. (Tesi Gregoriana - Série : Théologie; 160) = 8,00 €. 
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886. Standaert (Benoît P.) L'amitié dans la Bible — Chouzé-sur Loire : Saint-Léger Editions, 2022 — 221 p.  

= 7,00 €. 

887. Sterck-Degueldre (Jean-Pierre) Avec les cinq sens en quête de sens. Pour une pédagogie et une didactique 

religieuses holistiques — Bruxelles : Lumen Vitae, 2011 — 195 p. (Se former pour Le dire) (Souligné - 

Annoté)  = 9,00 €. 

888. Sterck-Degueldre (Jean-Pierre) Jésus a-t-il marché sur les eaux ? Fondements exégétiques pour une 

didactique des miracles de Jésus. (Préface de Marcel Villers) — Bruxelles : Lumen Vitae, 2011 — 173 p. (Se 

former pour Le dire) (Souligné - Annoté)  = 9,00 €. 

889. Stiennon (Jacques) Histoire de Liège — Toulouse : Editions Privat, 1991 — 336 p. ill. (Univers de la France 

et des pays francophones) — Relié  = 9,00 €. 

890. Surin (Jean-Joseph) Correspondance. Texte établi, présenté et annoté par Michel de Certeau — Paris : 

Desclée de Brouwer, 1966 — 1827 p. (Bibliothèque Européenne) = 8,00 €. 
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891. Tefnin (Raymond) Table des patronymes figurant dans les notes des Armoriaux liégeois du Chevalier de 

Limbourg — Liège : Société des Bibliophiles liégeois, 1988 — 288 p.  = 30,00 €. 

892. Temps (Le) où Vottem riait. Volume II : Chez nous à Vottem — [s.l.]: [s.n.], [s.d.] — 349 p. ill. — Relié 

(Souligné - Fluo)  = 9,00 €. 

893. Thayse (André) Luc. L'Evangile revisité — Bruxelles : Racine/Lumen Vitae, 1997 — 251 p.  = 7,00 €. 

894. Thayse (André) Marc. L'Evangile revisité — Bruxelles : Racine/Lumen Vitae, 1999 — 238 p.  = 7,00 €. 

895. Thayse (André) Matthieu. L'Evangile revisité — Bruxelles : Racine/Lumen Vitae, 1998 — 250  p.  = 7,00 €. 

896. Theissen (Gerd) Psychologie des premiers chrétiens. Héritages et ruptures — Genève : Labor et Fides, 

2011 — 689 p. (Christianismes Antiques) = 9,00 €. 

897. Theobald (Christoph) La réception du Concile Vatican II. Tome 1 : Accéder à la source. — Paris : Cerf, 2009 

— 928 p. (Unam sanctam) = 12,00 €. 

898. Theobald (Christoph) La révélation — Paris : Editions de l'Atelier, 2001 — 238 p. (Tout simplement; 31) 

= 5,00 €. 

899. Thérèse d'Avila Œuvres complètes — Paris : Cerf, 2015 — 1341 p.  = 12,00 €. 

900. Thérèse de l'Enfant-Jésus (sainte) Manuscrits autobiographiques (4 volumes) — Lisieux : Carmel, 1956 

Sous emboîtage (Pages pas coupées)  = 15,00 €/4. 

901. Théron (Michel) Les deux visages de Dieu. Une lecture agnostique du Credo — Paris : Albin Michel, 2001 

— 279 p. (Spiritualités) = 7,00 €. 

902. Thibaut (Jean-Christophe) Libère-nous du mal. Guide de discernement et chemins de délivrance des 

phénomènes diaboliques — Paris : Editions Artège, 2020 — 376 p.  = 8,00 €. 

903. Thiry (Philippe) L'existence de Dieu. Les arguments de l'agnosticisme, de l'athéisme et du théisme. 2e 

édition — Namur : Presses Universitaires de Namur, 1997 — 205 p. (Travaux de la Faculté de Droit; 18) 

= 7,00 €. 

904. Tihon (Camille) La Principauté et le Diocèse de Liège sous Robert de Berghes (1557-1564) — Liège : H. 

Vaillant-Carmanne, 1922 — 329 p. (Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettes de l'université de 

Liège. Fascicule XXXI) = 12,00 €. 

905. Tillard (Jean-Marie R.) Eglise d'Eglises. L'ecclésiologie de communion — Paris : Cerf, 1987 — 415 p. 

(Cogitatio Fidei; 143) = 7,00 €. 

906. Todorov (Tzvetan) Mémoire du mal, tentation du bien. Enquête sur le siècle — Paris : Robert Laffont, 2002 

— 476 p. (Livre de Poche. Biblio essais; 4321) = 3,50 €. 

907. Tornielli (Andrea) La vie de Jésus. Commentée par le pape François — Paris : Cerf, 2023 — 427 p.       

= 9,00 €. 

908. Tort (Patrick) Darwin et la science de l'évolution — Paris : Gallimard, 2000 — 159 p. ill. (Découvertes - 

Sciences; 397) = 4,00 €. 

909. Tourault (Philippe) Saint Dominique face aux cathares — Paris : Perrin, 1999 — 270 p.  = 7,00 €. 
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910. Trapé (Agostino) Saint Augustin. L'homme, le pasteur, le mystique — Paris : Fayard, 1988 — 334 p.    

= 6,00 €. 

911. Tresmontant (Claude) Le prophétisme hébreu — Paris : J. Gabalda et Cie, 1982 — 313 p.  = 9,00 €. 

912. Trois jours et trois nuits. (Préface de Nicolas Diat - Postface du père Emmanuel-Marie Le Fébure Du Bus) 

— Paris : Fayard, 2021 — 357 p. (Promenades singulières) = 6,00 €. 

913. Trousson (Raymond) Jean-Jacques Rousseau. Tome 1 : La marche à la gloire - Tome 2 : Le seuil éclatant 

du bonheur — Paris : Tallandier, 1988/1989 (Figures de proue) = 14,00 €./2 

914. Turck (Jacques) Selon les Ecritures. Les sources de la pensée sociale de l'Eglise — Paris : Salvator, 2018 — 

278 p.  = 7,00 €. 

 

 

 

Tradition Wallonne 

 
915. Gélis (Jacques) Les petits innocents. Les enfants mort-nés et le miracle de répit en Belgique. N°17 — 

Bruxelles : Minsitère de la Communauté française de Belgique, 2004 — 172 p. ill.  = 7,00 €. 

916. Zeebroek (Renaud) Fêtes d'hiver et calendrier liturgique dans les Pays-Bas méridionaux. N°19 — Bruxelles 

: Minsitère de la Communauté française de Belgique, 2002 — 272 p. ill.  = 7,00 €. 

 

917. Université de Liège Saint-Laurent de Liège. Eglise, abbaye et hôpital militaire. Mille ans d'histoire —    

Liège : Soledi, 1968 — 335 p. 64 p. planches ill. — Relié  = 20,00 €.    

 

 

V 
 

918. Valdrini (Patrick), Kouveglo (Emile) Leçons de droit canonique. Communautés, personnes, gouvernement. 

(Préface de Philippe Levillain) — Paris : Salvator, 2017 — 521 p.  = 10,00 €. 

919. Van Den Bossche (Benoît) L'art mosan. Liège et son pays à l'époque romane du XIe au XIIIe siècle — Alleur 

: Editions du Perron, 2007 — 271 p. ill.  = 14,00 €. 

920. Van der Meer (Frédéric) l'Apocalypse dans l'art — Anvers : Fonds Mercator, 1978 — 368 p. ill. — Relié 

Sous emboîtage  = 20,00 €. 

921. Van Eersel (Patrice) A la recherche de la vie intérieure. Interviews et enquête — Paris : Albin Michel, 2017 

— 218 p.  = 6,00 €. 

922. Van Hecke (Lode) Méditer avec saint Bernard — Paris : Salvator, 2015 — 380 p. (Méditer avec) = 4,00 €. 

923. Van Kley (Dale K.) Les origines religieuses de la Révolution française 1560-1791 — Paris : Seuil, 2006 — 

572 p. (Points. Histoire; 355) = 4,00 €. 

924. Van Meerbeeck (Philippe) Les jeunes dans l'apocalypse. Pour quelles idées mourir aujourd'hui — 

Bruxelles : Racine, 2017 — 345 p.  = 8,00 €. 

925. Vanden Bemden (Yvette) Les vitraux de la première moitié du XVIe siècle conservés en Belgique. Provinces 

de Liège, Luxembourg, Namur. Tome IV : Belgique de 1500à 1550 — Gent : Imprimerie Erasmus, 1981 — 

443 p. ill. (Corpus vitrearum) = 20,00 €. 

926. Vandenbroeck (Paul) Le Jardin clos de l'âme. L'imaginaire des religieuses dans les Pays-Bas du Sud, depuis 

le 13e siècle. (Exposition) — Bruxelles : Snoeck, 1994 — 311 p. ill.  = 10,00 €. 

927. Vanhoomissen (Guy) De David à Jésus. Figures du Messie — Bruxelles : Editions Lessius, 2022 — 367 p. 

(Le Livre et le Rouleau) = 8,00 €. 

928. Varillon (François) Eléments de doctrine chrétienne (2 tomes) — Paris : Seuil, 1995 (Livre de Vie; 65 - 66) 

= 10,00 €./2 

929. Varone (François) Ce Dieu absent qui fait problème. Religion, athéisme et foi : trois regards sur le Mystère 

— Paris : Cerf, 1994 — 230 p. (Apologique) = 6,00 €. 

930. Varone (François) Ce Dieu censé aimer la souffrance — Paris : Cerf, 1993 — 245 p. (Apologique) = 6,00 €. 
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931. Varone (François) Ce Dieu Juge qui nous attend — Paris : Cerf, 1993 — 124 p. (Apologique) = 6,00 €. 

932. Vaux (Roland) de Les institutions de l'Ancien Testament. Tome 1 : Le nomadisme et ses survivances. 

Institutions familiales. Institutions civiles - Tome 2 : Institutions militaires. Institutions religieuses. (5e 

édition revue) — Paris : Cerf, 1989/1991  = 20,00 €./2 

933. Vergote (Antoine) "Tu aimeras le Seigneur ton Dieu". L'identité chrétienne — Paris : Cerf, 1997 — 254 p. 

(Théologies) = 6,00 €. 

934. Vergote (Antoine) Humanité de l'homme, divinité de Dieu — Paris : Cerf, 2007 — 342 p. (Théologies) 

= 8,00 €. 

935. Verhelst (Thierry) Des racines pour l'avenir. Cultures et spiritualités dans un monde en feu. (Préface 

d'Annick de Souzenelle) — Paris : L'Harmattan, 2009 — 455 p. (Souligné)  = 10,00 €. 

936. Verlaguet (Waltraud) Comment suivre Dieu quand Dieu n'est pas là ? L' "éloignance" de Mechthild de 

Magdebourg (XIIIe siècle) — Paris : Cerf, 2006 — 106 p. (Sagesses chrétiennes) = 6,00 €. 

937. Vermes (Geza) Enquête sur l'identité de Jésus. Nouvelles interprétations — Paris : Bayard, 2003 — 269 p. 

(Souligné)  = 7,00 €. 

938. Verrecchia (Jean-Claude) Itinéraires, balises pour explorer la Bible — Paris : Editions Bibli'O, 2021 — 207 

p.  = 7,00 €. 

939. Verstraeten (Jacques) Le patrimoine de Villers-le-Bouillet. Paysages, histoires et monuments — Namur : 

Institut du Patrimoine wallon, 2015 — 64 p. ill. (Carnets du Patrimoine; 127) = 3,00 €. 

940. Vieira (Antonio) "Sur les procédés de la Sainte Inquisition". Propositions en faveur des gens de la nation 

juive" (Présentation de Sébastien Lapaque) — Paris : Bayard, 2004 — 79 p. (Signes de contradiction) 

= 6,00 €. 

941. Vilain (Pierre) L'avenir de la terre ne tombera pas du ciel. (Préface d'Albert Rouet, archevêque de Poitiers) 

— Paris : Desclée de Brouwer, 2007 — 245 p.  = 7,00 €. 

942. Villepin (Dominique) de 1905, la séparation des Eglises et de l'Etat. Les textes fondateurs — Paris : Perrin, 

2004 — 476 p. (Tempus) = 3,50 €. 

943. Vincenot (Henri) Les étoiles de Compostelle — Paris : Les Editions Retrouvées, 2018 — 424 p.  = 7,00 €. 

944. Vingtain (Dominique) L'abbaye de Cluny. Centre de l'Occident médiéval — Paris : CNRS Editions, 2003 — 

125 p. ill. (Patrimoine au Présent) = 5,00 €. 

945. Vircondelet (Alain) Le monde merveilleux des images pieuses — Paris : Hermé, 1988 — 147 p. ill.     

= 12,00 €. 

946. Voisin (Jean-Louis) Dictionnaire des personnages historiques — Paris : Le Livre de Poche, 2001 — 1166 p. 

ill. (La Pochothèque) Sous emboîtage  = 10,00 €. 

947. Vulliez (Hacinthe) Petite histoire du Saint-Esprit. (Préface de Gabriel Ringlet) — Paris : Salvator, 2015 — 

139 p.  = 4,00 €. 

 

W 
 

948. Walther (Ingo F.) Codices illustres. Les plus beaux manuscrits enluminés du monde 400 à 1600 —   

Cologne : Taschen, 2005 — 504 p. ill.  = 26,00 €. 

949. Weil (Simone) Attente de Dieu. (Préface de Christiane Rancé) — Paris : Albin Michel, 2022 — 251 p. 

(Espaces libres. Spiritualités vivantes) = 3,50 €. 

950. Wénin (André) David, Goliath et Saül. Le récit de 1 Samuel 16-18 — Bruxelles : Lumen Vitae, 1997 — 64 p. 

(Connaître la Bible; 3) = 5,00 €. 

951. Wénin (André) Joseph ou l'invention de la fraternité. Lecture narrative et anthropologique de Génèse 37-

50 — Bruxelles : Editions Lessius, 2005 — 352 p. (Le Livre et le Rouleau; 21) = 9,00 €. 

952. Wilkin (Alexis) La gestion des avoirs de la cathédrale Saint-Lambert de Liège des origines à 1300. 

Contribution à l'histoire économique et institutionnelle du Pays mosan — Bruxelles : Académie royale de 

Belgique, 2008 — 623 p. (Mémoire de la Classe des Lettres. Colletion in-8°, 3e série. Tome XLVI, n°2052) 

= 15,00 €. 

953. Wirtgen-Bernard (Christine), Dusart (Michel) Visages industriels d'hier et d'aujourd'hui en Pays de Liège 

— Liège : Pierre Mardaga, 1981 — 183 p. ill.  = 8,00 €. 
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954. Yon (Ephrem) Le corps de chair pour la vie — Paris : Parole et Silence, 2008 — 270 p.  = 8,00 €. 

955. Yumba (François) Les patients perdus de vue dans la prise en charge du sida. Articulation entre santé, 

spiritualité et salut à partir de leur vécu à Kinshasa. (Préface d'Henri Derroitte) — Namur : Lumen Vitae, 

2017 — 181 p. (Théologies pratiques) = 7,00 €. 

 

 

Z 
 

956. Zamboni (Dori), Diana (Arnaldo) Dieu sur les routes du monde. Tome 1 : Histoire des Volontaires 1956-

1996 - Tome 2 : Et l'histoire continue ! Histoire des Volontaires 1997-2008 — Bruyères-le-Châtel : Nouvelle 

Cité, 2021  = 12,00 €./2 

957. Zink (Michel) Parler aux "simples gens". Un art médiéval — Paris : Cerf, 2023 — 225 p.  = 7,00 €. 

 

                           

Collection Zodiaque 
       

958. Augustin (saint) Les chemins de Saint-Jacques — La Pierre-Qui-Vire : Zodiaque, 1970 — 196 p. ill. (Les 

points cardinaux; 19) — Relié Sous emboîtage  = 14,00 €. 

959. Barral i Altet (Xavier) Belgique romane et Grand-Duché de Luxembourg — La Pierre-Qui-Vire : Zodiaque, 

1989 — 401 p. ill. (La nuit des temps; 71) — Relié  = 12,50 €. 

960. Barruol (Guy) Provence romane. Tome 2 : La Haute-Provence — La Pierre-Qui-Vire : Zodiaque, 1977 — 

446 p. ill (La nuit des temps; 46) — Relié  = 12,50 €. 

961. Bertrand (Simone) La tapisserie de Bayeux et la manière de vivre au onzième siècle — La Pierre-Qui-Vire : 

Zodiaque, 1966 — 317 p. ill. (Introductions à la nuit des temps; 2) — Relié  = 12,50 €. 

962. Dante Tympans romans — La Pierre-Qui-Vire : Zodiaque, 1964 — 195 p. ill. (Les points cardinaux; 10)      

— Relié Sous emboîtage  = 14,00 €. 

963. Dimier (Marie-Anselme) L'art cistercien. 3e édition — La Pierre-Qui-Vire : Zodiaque, 1982 — 374 p. ill. (La 

nuit des temps; 16) — Relié  = 12,50 €. 

964. Message (Le) de tournus. Paroles du Christ — La Pierre-Qui-Vire : Zodiaque, 1964 — 197 p. ill. (Les points 

cardinaux; 9) — Relié Sous emboîtage  = 14,00 €. 

965. Oursel (Raymond) Bourgogne romane. 5e édition — La Pierre-Qui-Vire : Zodiaque, 1968 — 343 p. ill. (La 

nuit des temps; 1) — Relié Sous emboîtage  = 12,50 €. 

966. Oursel (Raymond) Bourgogne romane. 6e édition — La Pierre-Qui-Vire : Zodiaque, 1974 — 342 p. ill. (La 

nuit des temps; 1) — Relié Sous emboîtage  = 12,50 €. 

967. Oursel (Raymond) Bourgogne romane. 8e édition — La Pierre-Qui-Vire : Zodiaque, 1986 — 326 p. ill. (La 

nuit des temps; 1) — Relié Sous emboîtage  = 12,50 €. 

968. Oursel (Raymond) Routes romanes. Tome  1 : La route aux Saints — La Pierre-Qui-Vire : Zodiaque, 1982 

— 406 p. ill. (Introductions à la nuit des temps; 12) — Relié Sous emboîtage  = 12,50 €. 

969. Oursel (Raymond) Routes romanes. Tome  1 : La route aux Saints - Tome 2 : La route aux solitudes — La 

Pierre-Qui-Vire : Zodiaque, 1982/1984 ill. (Introductions à la nuit des temps; 12-13) — Relié  = 25,00 €. 

 

Merci pour votre commande. 
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4000     Liège 

info@bibliosemliege.be 

04/220 53 62 

Heures d’ouverture : du lundi au vendredi de 10h à 18h et le samedi de 10h à 13h. 
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